



**Geszterédi Közös Önkormányzati Hivatal**  
Székhely: 4232 Geszteréd, Petőfi utca 7. szám  
☎ +36 (42) 561-112 E-mail: gesztered@gesztered.hu

**Kirendeltség: 4235 Biri, Kossuth út 4. szám**  
☎ + 36 (42) 265-237 E-mail: biriph@gmail.com



Száma: GES/159-10/2023.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Geszteréd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. november 9-én (csütörtök) 17 órai kezdettel a Gajdos János Művelődési Ház nagytermében ( Geszteréd, Kossuth utca 80. ) megtartott rendes nyilvános üléséről ( közmeghallgatásról).

**Jelen vannak:** Szabó József polgármester, Bujdosó László, Dán László, Jaksi Mihály János, és Törő András képviselő.

**Tanácskozási joggal jelen van:** Pálffyné dr. Szabó Ibolya aljegyző

**A lakosság részéről** kb. 70 lakos

**A polgármesteri Hivatal részéről:** Szabóné Lovas Katalin jegyzőkönyvvezető,

### **Szabó József polgármester**

Jó estét kívánok! Szeretettel köszöntök mindenkit Geszteréden 2023.11.09-én a nyilvános ülésen, ami egyúttal közmeghallgatás. A törvény kimondja, minden évben egyszer a vagyoni helyzetről, a vagyonunk állásáról be kell számolnunk és közmeghallgatást kell csinálnunk és el kell mondanunk az egy éves tevékenységünket. Ennek az a kritériuma, hogy 30 nappal előtte ki kell hirdetni, ez megtörtént. Elkezdjük, meg van hívva a járási hivatalvezető asszony is, de lehet hogy nem fog ideérni.

Megállapítom, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 5 fő jelen van, így a képviselő-testület ***h a t á r o z a t k é p e s.***

A képviselő-testületi ülés meghívójában 2 napirendi pontra tettem javaslatot.

Van-e valakinek a napirendi pont kapcsán módosító javaslata? Nem látok jelentkezőt.

Ki az, aki a napirendi pontot elfogadja?

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a napirendi javaslatot 5 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi napirendet állapította meg:

### **N A P I R E N D**

- 1./ Tájékoztató Geszteréd Község vagyonáról és annak működtetéséről  
( szóbeli előterjesztés alapján)  
Előadó: Szabó József polgármester
- 2./ Lakossági közérdekű bejelentések, javaslatok, kérdések

## **1. napirendi pont tárgyalása**

1./ Tájékoztató Geszteréd Község vagyonáról és annak működtetéséről  
( szóbeli előterjesztés alapján)

Előadó: Szabó József polgármester

### **Szabó József polgármester**

Mióta én itt vagyok, szerettem volna megfordítani hogy az első napirendi pont legyen a hosszabb, de még nem sikerült 12 év alatt, ez azt jelenti hogy nagyon kevés pénzzel gazdálkodik Geszteréd és olyan túlzottan nincs miről beszélni mert ahova kell oda jut, de olyan nagyon sok mindenre pluszba nem tudunk tenni.

Minden évben február 15-én el kell fogadnunk a költségvetést. Ez egy előirányzott költségvetés, ami nemsokára már változik is, de változzon is mert az azt jelenti, hogy az önkormányzat pénzügyi bevételeiben, kiadásaiban jönnek be olyan pénzek mint pályázati pénzek, vagy közfoglalkoztatás pénzek, vagy ami az egyik évről a másikra áthúzódott. Én most nagy számokat fogok mondani, de ez csak a mi kis falukban nagy számok, a nagyobb településeken ez kicsinek számít.

Az előirányzott költségvetés 409.381.000 forint volt. A módosított előirányzat 538.260.000 forint. Teljesült 9. hó 30. napján 314.466.000 forint. A költségvetési bevételek 402.080.000 forint. A módosított előirányzat 544.738.000. Eddig ami teljesült 471.343.000 forint. Finanszírozási kiadások: előirányzat 74.052.000, módosított 79.289.000. Finanszírozási bevételek: előirányzott 81.353.000, módosított előirányzat 72.811.000. Ez az ami szeptember 30-ig teljesült 68.090.000 forint. A Geszterédi Közös Önkormányzat költségvetés alakulása 9. hó 30-ig: előirányzott 72 millió, módosított 77 millió, és ami 9. hó 30-ig megtörtént, 53 millió. Finanszírozási bevétel: előirányzott 72 millió 394 ezer, módosított 77 millió 708 ezer, és teljesült szeptember 30-ig 57 millió 012 ezer. Ez Birivel együtt értendő. Tudom hogy ezek olyan nyers adatok, ezért szeretnék bele menni a kicsit apróbbba. Közhatalmi bevételek: tervezett 17.100.000, módosított nem volt, teljesült 19 millió. Ez nálunk már hatalmas összegnek számít, hogy 2 millió forinttal több bevételünk volt, ennek nagyon-nagyon sok helye van. Ezen belül is nagyon szeretném pontosítani hogy mennyi a támogatás a szociális területen. Ez 14.534.000 forint. Ez azt jelenti hogy 3 millióval kevesebb mint tavaly volt. Lakhatási támogatás: 2.715.000, rendkívüli támogatás: 120.000, gyermek születési támogatás: 90.000, házasság kötési támogatás: 100.000, temetési támogatás 50.000, temetési kamatmentes kölcsön: 349.000, köztemetés 2 alkalommal: 272.000, Doni emlékmenet ebédeltetés: 225.000, települési rendkívüli lakásfenntartási támogatás: ez ami az élelmiszercsomag helyett van 6.175.000, települési óvodáztatási, beiskolázási támogatás: 2.142.000, ez összesen 12.238.000. Innentől még várható lakhatási támogatás 600.000 forint, rendkívüli gyógyszerköltség, rendkívüli élethelyzet 40.000, temetési támogatás 50.000, gyermek születési támogatás 60.000, házasságkötési támogatás 100.000. A tűzifa szállítási költsége még nem ismeretes, mert már le van szállítva de a számlázást most csinálják. 850 ezer forint van, de reméljük hogy nem kell majd mind rá.

Még ehhez a napirendi ponthoz tartozik a pályázatok alakulása:

- Kettő éves a Folk&Fest támogatás ami határon átnyúló volt. Tavaly augusztusban kellett volna már hogy megkapjuk a szlovákoktól, a magyar partner már tavaly januárban már mindent elküldött, de nincsen rá hatásunk. Nagyon-nagy ígéret van arra, hogy e hónap végéig, november

30-ig a szlovákok, minden magyarnak aki részt vett meg fogják küldeni. Ez 10 millió forint. Bízunk benne.

- VP külterületi út. Ez a 300 millió forintos, pontosan 285.049.000, ehhez kellett 15 millió forint önerő. Ennek a záró elszámolása be van adva. Ami tudjuk nagyon jól már tavaly decemberben elkészült és most van beadva hónapok óta a záró elszámolás teljesen. Bízom benne, hogy minden rendben van. Hogy mikorra számolunk el azt nem tudjuk.

- Szociális tűzifa. A pénz már itt van, meg közben a fa is itt van. Sajnos 132 köbméter fa van a tavalyi 196 köbméterrel szemben. Vannak olyanok, akik nem sokkal nagyobb település, és 700 köbmétert kapott tavaly és most jelenleg most 300 köbmétert kapott. Tőlük még többet vettek le.

- Ami nagyobb összeg még megérkezett a Geszteréd, Bököny, Érpatak települések szennyvíz elvezetési és tisztítási fejlesztésének az előkészítése. Tavaly ilyenkor még csak mondtam és reménykedtem, hogy megkapjuk a 120 millió forintot az előkészítésre. Ez az engedélyezési és kiviteli tervek elkészítéséhez van. Ennek le kell menni ebben az évben. Ígéretünk van rá, hogy ezeket az egyedi kormányhatározatoknak a projektelőkészítését úgy adták ide, hogy ide akarják adni majd a pénzt is. Remélem hogy jövő ilyenkor már bővebben tudom elmondani hogy a másik pénz, ami milliárdokról szól, hogy a kivitelezést meg tudják majd csinálni, bízom benne hogy már valamilyen szerződések alá lesznek írva, pontosat nem tudok mondani hogy mikorra.

- Amik még a tervekben vannak: Vasvári Pál utcai köves útra felújítás. Kossuth utcától az Árpád utcáig a pályázatunk be van adva.

- A lakossági led-es izzócsere pályázat folyamatban van. Már elindult, itt Mariannéknál személyi igazolvánnyal, lakcímkártyával és az utolsó villanyszámlás csekkkel vagy számlával kell bejönni és aztán lehet rendelni.

- Megy a Gondosóra Program, hétfőn már harmadjára viszem el a papírokat.

- Még itt kell elmondanom hogy az orvosi ügyeleti társulás megszűnt, most már a kórház részéről több olyan pont van ahonnan jön a mentő vagy egy ügyeleti orvos vagy mentő ápoló jön vele.

- Tervezésbe van, az iskola vagyon egy részéről le kell mondanunk, át kell adnunk. 2022. december 22-én beadott törvényjavaslatot elfogadta a kormány és aki 2023. február 28-ig kéri az iskolát vagy az óvodát, ami egyházi fenntartásban van, azt nekünk gondolkodás nélkül oda kell adni és addig az övé amíg oktatási intézményként fogja működtetni. Minden település más pozícióban van, nálunk 1 helyrajzi szám alá kerül egy nagy terület. Márciusban elkezdtük leválasztani, nem lehetett leválasztani, az egyháztól is kijött a gazdasági vezető és azt mondta hogy neki is van egy mérnök, aki majd megtudja csinálni. Az ő mérnökük és a miénk nem tudták megcsinálni, hónapok teltek el, és aztán most vagy 2 hónapja született meg az az egyezés, hogy feltüntetni sz iskola épületet amit most használnak, és azokat az épületeket oda adjuk nekik, de az alatt a lévő terület marad a miénk a többivel együtt. A rajz és a valóság között még mindig vannak eltérések, ha ez elhárul, akkor mostmár elküldi az egyházhoz és csináljuk a szerződést. Így az iskolai vagyon egy része ki fog kerülni az önkormányzat vagyonából, szóval a vagyonszerződésből.

- Tavaly megmaradt 2 millió forintunk és gyorsan vettünk szociális bérlakást, a Kölcsey utcán. Saját erőből már amennyire tudtuk újítgatjuk már fel. Lehet mozogni az udvaron, kerítés

megcsinálva, fűteni lehet, állagmegóvás megvédésképpen a stablon deszkát megcsináltuk, ahogy lesz rá pénzünk, csak úgy tudjuk csinálni. El van véve a fogyasztásmérő a víz, villany, csak ezeknek a visszaszerzése csak a fogyasztásmérőknek új tokozat kell ez 500 ezer forint, úgyhogy milliókra van mire vissza jön ez a dolog.

- Hónapok óta a takarékszövetkezet épületével nem tudunk mit csinálni. Nekimentünk teljes erőbedobással, már most 1983-tól jövünk folyamatosan és vannak rá remények. Annak egy részét mi építettük, de nagyon nehéz volt 40 év távlatából felgöngyöltetnünk. Úgy ítéljük meg, hogy van esélyünk. Felvettük az MBH -al a kapcsolatot, de már a 3. , 4. emberrel tárgyalok, fognak küldeni egy jogászt és onnantól tudunk majd tárgyalni. Nem szeretnénk azt az épületet az önkormányzat tulajdonából kiengedni. Ez most hivatalosan az ő tulajdonuk, nem tudunk mit tenni. Nagyon szeretném fél áron amit ajánlottunk nekik megvenni, nem tudom hogy lesz-e rá módunk. Mindent megteszünk, elkövetünk a kollégáimmal, munkatársaimmal együtt.

**Kérdezem a képviselő-testület tagjait, hogy elfogadják-e az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodásról szóló tájékoztatót?**

**Megállapítom, hogy a képviselő-testület a Geszteréd Község vagyonáról és annak működtetéséről szóló tájékoztatót 5 igen egyhangú szavazattal tudomásul vette.**

- Már a felsorolásban megemlítettem, hogy a Ludastói út felújítása, ami 2750 méter az érpataki úttól Ludastó irányába és a Biogáltól befele Kokasig a külterület, mert ez egy VP-s pályázat volt. Kaptam hideget, meleget hogy miért az Érpataktól Ludastó irányába csináltam meg az utat, azért mert ez egy Vp-s és csak külterületi , nullás helyrajzi számot lehetett támogatni. Én is jobban szerettem volna így, mert akkor már Érpatak , Újfehértó fele sokkal jobb lett volna az út hogy Nyíregyházára menjünk. Nagyon örültünk neki, mert amilyen áremelések voltak tavaly, mikor megkaptuk a pénzt rá, az 5 %-os önerőt hozzá rakosgattuk, nagy nehezen megindult ősszel a felújítás, mert ez nem csak simán aszfaltozás volt, hanem két oldalt meg kellett szélesíteni, alapot kellett csinálni. Elmondanám hogy az utolsó napon végeztek amikor még az aszfaltot kiadták nekik. Aki járt rajta, akkor gondolom hogy sokkal biztonságosabb rajta a közlekedés. Reméljük hogy fogunk tudni pályázni erre az 1600 méterre is ami befelé jön a Kossuth utcáig.

- Minden évben megtartjuk az Adventet, készülünk mi is a Karácsonyra. Tavaly spórolni kellett volna nagyon sokat, nagyon sok helyen spóroltak a díszkivilágítással, amikor mondták hogy mi min spórolunk, én mondtam hogy mi már nem tudunk min spórolni, mert aki eddig pazarolt csak az tud spórolni. Úgyhogy a Kossuth utcán megvolt a díszkivilágítás, a műv.házat szépen kivilágítottuk és megvolt a gyertyagyújtásunk, én azt mondom hogy nem voltunk eddig sem abban a nagy fényáradatban, de azt tudjuk tartani. Köszönöm mindenkinek aki ebben segített, hogy ne kelljen nagyobb megszorításokat csinálni.

Itt látszik meg hogy úgy nagyjából mindenre jutott pénz, mint amikor mondtam hogy a Folk&Fest pénz nem volt kifizetve, még most sem, és a képviselő-testületnek jó volt a döntése akkor, nem volt alaptalan, hogy lemondott a képviselői tiszteletdíjról. Mert nem tudom hogy most hol lennénk. Akkor nekünk is el kellett volna oltani még az irodákban is a villanyt.

- Van a Magyarok Kenyere búzagyűjtés. Ez már 12 éve megy, mi geszterédiek 9 éve csatlakoztunk ehhez a Magyar Agrárkamara és a Magosz társaságába, a geszterédiek, egy-két gazda meg az önkormányzat. Szoktunk kapni a magyarok kenyereiből vissza lisztet, mikor mennyit, tavaly 6 mázsát kaptunk. Ilyenkor is szokott jönni egy kis vita, hogy nem jónak

adtuk, mert olyanak kéne adni aki nagyon-nagyon rászorult. Ez így volt vagy 3 éven keresztül, de nem győztünk egy hónapig üzengetni. Hát nem tudom, akinek már negyedjére üzennek, és még akkor sem jön érte, az akkor mennyire rászorult? Ezt azok a gazdák szokták úgy nagyjából elosztani, akik támogatták a búzagyűjtést és az önkormányzat. Én azt mondom hogy olyan helyre menjen a liszt, ahol felhasználják. Biztos vagyon benne hogy vannak itt olyanok akik úgy kaptak, hogy meglepődtek. Tudom hogy jó helyre ment ki.

- Volt a telepünkön a Mátyás utca végén, két garázs építése. Kettő darab szigetelt garázs építése a Magyar Falu Programban 20 millió forintért. Szigetelt garázs a tűzoltó kocsinak és a kosaras autónak. Azért kell szigetelt garázs, mert különben a tűzoltó kocsiba a tartályba a víz belefagy.
- Traktorok, autók javítása. Ezeket azért sorolom fel, lesz még máshol is, hogy hatalmas pénzeket költünk, de ezt tudja az is akinek gépei, gépparkja van, hogy milyen hatalmas összegbe kerülnek. Jelentős összeget vesz ki nem csak a műszakiztatása, hanem a fenntartása. Ez nálunk is ugyanígy van.
- A műv.ház tetején napelemek vannak elhelyezve. 4 inverterrel, 50 kwattot tud. Tavaly elromlott az egyik inverter, aztán a másik félig működött, mind a kettőt ki kellett cserélni. Saját pénzből 1.8 millió forint volt, de azóta termeli az áramot biztonságosan.
- Lakossági tűzifa előkészítése. Tavaly azért mindenki meg volt egy kicsit jobb ijedve mint most, mert akkoriban ha visszaemlékeztek, 10-szeres 14-szeres gázárral is fenyegettek bennünket. Nem is tudom hogy fenyegettek, inkább csak fel akarták hívni a figyelmet hogy készüljünk fel az alternatív fűtési módszerekre. Mi összedugtuk a képviselőkkel a fejünket, hogy geszteréden nincsen tűzép, de azért jó lenne a lakosságot minél jobban kiszolgálni. Elég sikeres volt, jó minőségű fával, házhoz szállítva, feldarabolva tudtuk a lakosságot kiszolgálni. Ezzel tudtuk segíteni a lakosságot.
- Véraló napi ünnepség, jutalmak átadása. Nagyon büszke vagyok rá hogy ez a kicsi település, arányában számolva nagyon sok véradóval rendelkezik. Amikor a tv-ben láttam hogy egy nagyobb település kitüntetését kapott hogy mennyi vért adtak, felsoroztam és a lakosságszám alapján 140-szer kellett volna többen adni hogy minket utólérjenek. Elég sok embert kitüntettek itt, nem mondom hogy nagy ajándékkal, de egy ebéddel mi is kedveskedtünk ekkor. Én is véradó vagyok már egy jó néhány éve, amikor egy nagyon kedves barátunk beteg lett, azóta rendszeres véradó vagyok. Reméljük Geszteréden ez a jó szokás meg fog maradni.
- Árkok tisztítása. Kölcsey, Kállói, Kossuth, de el tudnám mondani a Mátyás utcáról, vagy a József Attila utcáról vagy bármelyikről. Csak a lakosok is úgy gondolják, hogy ez már az önkormányzat feladata. Nem. Benne van a rendeletben, hogy a járda síkmentesítése, síktalanítása, levél seprése, meg az árkok tisztítása lakossági feladat. Ahol csak tehetünk és van rá energiánk, erőnk, azt megcsináljuk. Mindenhol nem lehet elvárni.
- Utak kátyúzása. Megint csak azt fogják mondani, hogy miért ezt a néhány utat mondom el, mert a Kállói úttal nagyon sok a bajunk. Keskeny és sokkal több a forgalom, addig míg itt elmegy 500 autó, addig a Kölcseyen csak 50-60 autó. De viszont a József Attila utcát és amivel még sok a bajunk, a Lovastanyai utat szoktuk. Igaz hogy az egy külterületi út, de azon is mi járunk, és azt rendbe kell tennünk. Valamikor aszfalttal tudjuk, amikor tudunk rá pénzt szakítani, de amikor végképp nem tudjuk és tudjuk hogy nagyon nagy bajt tud tenni benne az időjárás, akkor betonozással csináljuk.

- Szociális tűzifa kiosztása. Tavaly januárban osztottuk ki a szociális tűzifát, nagyon sok kérés volt hogy ne a kapuba dobjuk le mert nem tudják bevinni. Nem nagyon kellett minket kérni, mert láttuk hogy olyan állapotban vannak hogy kell a segítség. Úgy döntöttünk hogy két autóval hordjuk ki, szépen be tudtuk állni az udvarra, ha kellett még fedett helyre is tudtuk pakolni. Szerintem, így lesz ez az idén is.
- Doni menet, megemlékezés. Az idén kezdődött, a mi falunkat is besorolták, voltak olyan települések akiket nem soroltak be, de nagyon szívesen jelentkeztek volna. Itt egy ebéddel fogadtuk őket meg nagy tisztelettel. Én ugyan nem vehettem részt ezen a megemlékezésen, de utólag látva a képeket nagyon jól sikerült. Itt szeretném megköszönni minden kollégának, kolléganőnek, műv.ház dolgozónak, hogy ilyen sikeresen megtörtént.
- Szennyvíz kifolyó javítás, művelődési ház és telephely. Úgy gondolnák, hogy mi van egy szennyvízzel. Mindig visszatérő probléma volt mióta én itt vagyok, úgy gondoltuk hogy fel kell bontani a fal mellett. Nem egy kis feladat volt, kicsi volt a szennyvízakna, így el kellett vinni az udvari vizes blokk szennyvízknájáig, de ehhez fel kellett a térburkolót is végig bontani. A szakmunkát és az anyagot kellett fizetni, és annyit tudok mondani hogy ezt a biztosító állta. Ebben az évben már jól működött, nincs már vele annyi gondunk. A telephelyen ugyanígy kellett csinálnunk, mostmár ott is jól működik.
- Temető sírkőbontás. Nem olyan nagy dolog, de ott ahol nagyon kevés a férfi munkás, meg nem vagyunk rá felkészülve, egyik napról a másikra ilyen művelet is a miénk, én megmondom őszintén, hogy nem is tudtam hogy ez mihozzánk tartozik. Én most szembesültem vele hogy ez nem az Orfeusz dolga, hanem ez a mi dolgunk. Nem volt egyszerű, de megcsináltuk.
- Viziterv, lakossági fórum. Tudjuk nagyon jól hogy a Tiszából ki fogják emelni a vizet és a vízvázalstón keresztül jön és be fogják vezetni Geszterédre is és a Kállói úttal szemben egy 170 hektáros víztározót fognak telepíteni, csinálni. Ne várja senki hogy rögtön meg fogja oldani a vízháztartást a földben, ahhoz évek fognak kelleni, de akkor is közelítünk hozzá, nem majd ha 5 évvel később kezdenének hozzá, annyival később lenne vége is. Biztos hogy nagyon jó lesz itt sok embernek. Kiküldtük az értesítést minden háztartásba, akiket meg érintett földterülettel, azokat én külön telefonon mindenkit felhívtam. Szóval mire össze tudtuk itt az embereket hozni akiket érdekel, az nem kis munka volt. Továbbra is megtekinthető a terv, a térkép az önkormányzatnál. Lehet kérdéseket feltenni, ha meg tudjuk válaszolni, akkor megválaszoljuk, amit nem azt pedig tovább küldjük a tervezőknek.
- A szociális lakást már említettem,, nem tudom mennyire lehet látni, de félúton készülhetett a fotó, mert sokkal nagyobb gaz volt ott amikor elkezdtük mint ahogy jelenleg kinéz. Én úgy gondolom, hogy szépen, de lassan haladunk előre.
- Tomoriban az utak felújítása. Miért hetvenkedünk egy útnak a felújításával? Dani is itt van. Több kamionnyi földet kellett odahordani, előtte betonnal kellett meghordani. Elakadt ott egy kotrógép. Amikor állítottuk helyre, akkor jött az egyik földtulajdonos, ultimátumot adott, hogy ha nem csináljuk meg, akkor hívja a 3 nap múlva az RTL-t. Ez nem történt meg, de mi megcsináltuk amikorra ígértük.
- Sajnálatos módon nálunk a közlekedési táblákat évente legalább kétszer egyenesbe kell állítani. Mi erre is tudunk egy-egy napot szánni, mert kollégáim odafigyelnek és megpróbáljuk ezeket a táblákat egyenesbe állítani.

- Nőnap ünnepség. Ez már nálunk hagyomány. Hogy tiszteljük a nőket, azt tudjuk, de hogy ezen a napon meg is ünnepeljük őket, fellépőkkel és egy-egy cserép virággal, nem történt az idén sem másképp. Volt olyan a covid idején, amikor csak a postaládába tudtunk egy üdvözlőlapot kiküldeni.
- Gépek javítása. Volt egy nagyobb kiadás megint, nem indig a traktorról van, szó. Van amikor a tárcsáról, kombinátorról, pótkocsikról. Ezek nem azok a javítások amikor műszakira kell vinni, mert arra azért előre tud az ember készülni, ezek olyan javítások amire nem tudunk készülni rá.
- Teknőskiállítás. Itt volt a művelődési házban, amikor kérdezték hogy nem lenne-e igényünk egy ilyen kiállításra, azt mondtuk hogy hogyne lenne. Biztos hogy jól döntöttünk, mert nagyon-nagyon sokan voltak fent, és azt is tudom mondani hogy nemcsak Geszterédről, hanem a környező településekről is. Nem csak a kicsiknek tetszett, mert még nekem is tetszett.
- Március 27.-én vihar után tetők javítása. Este volt egy hatalmas vihar. Reggel már jött is a telefon egy lakostól hogy levitte a vihar a tetőt. Hála a Jóistennek az ijedség nagyobb volt mint a kár, 3 hullámpalát elöl meg 1,5-t hátul levitt. Az embereket összeszerveztük, ha jól emlékszem 5 helyen kellett segítenünk. Rögtön meg tudtuk nyugtatni, a ház nem ázott tovább.
- Április 5.-én vihar utáni utak javítása. Tavalyi évben nem voltak ilyen dolgok, a nagy aszály miatt, de most úgy jöttek az esők hogy amikor mondta, sokkal több jött. Az Árpád utcán kis patak folyt, a kövesút mellé 30 cm-es árkot mosott. Másnap a telephelyünkről vittünk követ és azzal pótoltuk ahol kellett. Vasvári, Hunyadi, Árpád Petőfi utcánál ügyesen megcsináltuk.
- Buszmegállók mosása, takarítása. Időközönként mi le szoktuk mosni, takarítani. Volt olyan tavaly előtt, hogy pünkösdi időben hétfőn lemosták a buszmegállót, szerdán felhívott egy néni, hogy Polgármester Úr már megint tiszta por a buszmegálló. Megint lehetne mosni, takarítani. Évente 5-6-szor tudjuk lemosni. Tudjuk hogy ez úgy látszik hogy ez nem nagy munka.
- Temető urnafal készítése. Betelt az urnafal 10 év alatt, de 8 évig a fele sem telt be. 2 év alatt telt be a többi, van ugyan urnasírhelyünk, de oda nem annyira temetkeznek. Egyedüli gond volt, hogy nem lehetett klinker téglát kapni, de amikor kaptunk azonnal megcsináltuk. Az utolsó pillanatban sikerült megcsinálni, mert 2 nap múlva már temettek oda.
- Traktorok után fűkasza. Általában a közfoglalkoztatásban szoktunk venni láncfűrész, fűnyírót, damilos fűkaszát, meg volt olyan hogy mucserolót, traktort tudtunk venni. Annyira zsugorítják már a dologi kiadásokat össze, hogy tavaly egyetlen-egy fűrész sem tudtunk venni, damilos kaszát sem. Az Iseki kis traktorunk után kellett vennünk egy csúszós fűkaszát. Saját pénzből kellett ezeket megvenni. Hála Istennek jól döntöttem, mert jött a sok eső és így is alig győztük. Kéziszerszámokat, bontókalapácsot kellett beszerezni, ami nekünk nagy gond.
- Sajnálattal a Kft-t meg kellett szüntetni, mert nem hozta a hozzá fűzött reményeket. Addig amíg volt honnan pótolni, addig lehetett beletenni a pénzt, de innen nem volt menekvés. Úgy láttuk a testülettel, hogy meg kellett hozni ezt a döntést.
- Díszfák pótlása. Amennyire tudjuk mi vágjuk a fát, de sokat telepítünk és pótolunk is. Gondolok itt a temetőre, a piac melletti sorra, az egészségügyi központnál. Tavaly előtt nagyon sok kiszáradt, most pótoltuk, de látom most a temetőnél, hogy megint kiment

- néhány. Nem tudom hogy mit fogunk tudni csinálni. Van amit a közfoglalkoztatási pénzből, van amit saját pénzből kellett megvennünk.
- Na, egy olyan feladat amire sokáig hezitáltunk, népkonyha beindítása. Volt itt valamikor népkonyha, hát az úgy alakult akkor, nagyon nagyon nehezen be tudtuk zárni, és csak hálát adok a jó istennek hogy akkor nem történt baleset, előfordult amikor nem baleset csak lökdösődés volt, de volt olyan hogy már a kést is kinyitották. Hála istennek az a család elkerült már innen Geszterédről. Szabályokat le kellett fektetnünk hogyan indítsuk újra ezt a népkonyhát. Azt mondtam hogyha probléma van belőle meg ha valaki azzal fog variálni hogy nem jó a kaja nem jókat főznek én nem fogok tudni mit csinálni. Ez most nem azt jelenti hogy szállodai szinten kell főzni ez egytálétel ez ilyen. Hallottam hogy jó, van amikor jobb vissza indítottuk, hála a jó istennek csak a kollégától tudom a tapasztalatokat mondani, azt mondják Hogy nagyon jól megy nincsen probléma kiosztással sem. Ha így megy akkor hadd menjen. Biztos hogy nagyon sokat tudunk ezzel a rászorulóknak segíteni.
  - Gyermeknap. Gyermeknap megtartása. Nagyon sok éve már, nem is emlékszem vissza Pataki Józsi bácsi meg tudná mondani hogy a tűzoltósággal együtt megnyitottuk a tűzoltószertárt. Csokoládét, nápolyit, üdítőitalt adtunk a gyerekeknek a tűzoltókkal tettek egy kört, a parkban játszottunk velük. Már most 2 éve, Jucikának, Radócz Lászlónénak köszönve meg a családjának, ezt már közösen csináljuk. Kicsiknek nagyoknak tetszik, az önkormányzat is kiveszi belőle a részét, a tűzoltóság is kivette a részét, a rendőrség is kivette a részét, kutya bemutatótól kezdve minden volt, én azt tudom mondani hogy a hála és a köszönet szava jön a számra.
  - Virágok ültetése. Én azt gondolom hogy a falu szépítéséhez a virág ugyanúgy hozzátartozik, ennek egy részét a közfoglalkoztatásból meg tudjuk csinálni de nem mindent. Ehhez pótolni kell. Vinkákat szoktunk ültetni és én úgy gondolom hogy a temetőtől kezdve, a hivatal előtt az óvodától az orvosi rendelőig, a keresztekhez a sarkokhoz a postához a művelődési házhoz a védőnőhöz és jutott öreg otthonhoz is. Szerintem nem rossz döntés hogy erre is szánunk pénzt.
  - Tűzoltó verseny részvétele Ajakon. Most ebben az évben Ajakon volt. Aznap is több rendezvényem volt, de el kellett utánuk mennem, vittem egy kis üdítőt és nem hiába vittem mert a lányok és a fiúk is jó helyezést értek el és jó hangulatban telt el az a nap. Ezzel tudom csak megköszönni nekik hogy önzetlenül, hiszen a nevükben is benne van önkéntesen végzik munkájukat. Ez az a szakma amiért nem mindig kapják meg a köszönetet, pedig ők azok akik tesznek értünk amikor baj van. Nekik is nagyon nagy köszönetet mondok ezekért a dolgokért.
  - Óvodai ballagó. Itt is amikor nagyon szép műsorokat adnak elő 12 éve már mindig látom egyre szebbek jobb műsorokat adnak. Mondjuk meg őszintén ezek a gyerekek évről évre egyre okosabbak. Itt szeretném megköszönni a nevelőknek, óvónőknek dajkáknak, a gondoskodásukat, hogy ez az óvoda nem csak egy gyermekmegőrzőként működik. Egy kicsi ajándékkal szoktunk kedveskedni a gyerekeknek, ezt nem én szoktam eldönteni mindig az aktuális óvónőket szoktuk megkérdezni milyen ajándékot vegyünk.
  - Vasvári Pál úti járda térburkolata. Tavaly megcsináltuk a Kossuth utcától az Árpád utcáig a Vasvári Pál utcai járdát. Egészen jól sikerült, attól függetlenül hogy nézni kellett a fának a szélessége miatt. Ahol kifolyót kellett csinálni ott kifolyót csináltunk, és tudni illik mindig ott csináljuk a járdát ahol a legrosszabb. Nem azt nézzük hogy ez most a főtéren legyen, valaki előtt menjen el, mindig ami a legrosszabb. Ez most a Vasvári Pál utca másik szakasza volt. Ami az Árpád utcától a Hunyadi utcáig ment. Évekkel ezelőtt



megkaptam azt is hogy ott nem is volt járda, pedig én emlékszem rá hogy ott mindig volt. Most fel is bontottuk azt a járdát, mert a fű benőtte és az enyészete lett, de most remélem hogy rendben lesz. Még végig sem vittük a járdát, előtte amit csináltunk már egy hónappal, már volt itt-ott ahol a fű már két oldalról kezdte benőni. Itt már nem sokat fogunk tudni csinálni mivel annak a karbantartása már a lakos dolga.

- Munkaebéd. Évente két munka ebédet szoktunk csinálni. 06. 06-án volt a munkaebéd. Itt jelzem, hogy nem csak a közmunkásoknak, hanem minden, az önkormányzatnál dolgozónak csináljuk. Egy finom ebéddel, egy kis ásványvízzel, egy-két óra beszélgetéssel tudjuk nekik megköszönni a munkájukat.
- Iskolai ballagás. Én ezen nem tudtam részt venni, de kollégáim képviselőtársaim, képviseltek bennünket. Itt is el lehetne mondani hogy az osztályfőnökökkel szoktuk felvenni a kapcsolatot, hogy milyen ajándékot adjunk. Büszkék vagyunk rájuk és így méltóan meg tudjuk ünnepelni a parkban őket, ami ideális környezet. Köszönöm szépen mindenkinek a hozzáállást.
- 6. hó 26-án, miért ne csapjon le ide a felhőszakadás, a felhőszakadás után megint, elég sok helyen helyre kellett rakni az út mentén a földet, kavicsot.
- Dülő utak javítása. Hála a Jóistennek, elég sok földtulajdonos beállt ezekbe a dolgokba, mert mi sem tudunk mindent megjavítani, de az a legrosszabb amikor megjavítottuk, kituskóztuk kitakarítottuk, 2 év múlva meg mikor újra kinőtt a fa azt kérdezik hogy miért nem tartjuk rendben. Erre az a válaszuk hogyha nem használják, ha nem járnak rajta azt újra visszaveszi a természet. De nagyon próbáljuk mucserolással, mindennel jó állapotba hozni.
- Piac területén garanciális munkavégzés. A vállalkozók még most le voltak terhelve, elég nehezen jutottak ide, de hála a jó istennek ide jutottak és megcsinálták rendesen. A külső burkolatot a falnál körben, teljesen lecserélték újra és újra ragasztották így még a garanciális időben benne voltunk.
- Könyvtár könyv adomány. Vannak akik könyveket adományoznak, Bacskai József már többször adott. De el tudom mondani hogy nem utasítunk soha vissza egyetlen egy adományt sem, de viszont mióta a megyei könyvtárhoz tartozunk meg van határozva hogy hány ezer darab könyvnek lehet lenni a könyvtárban. Ezért mi elkezdtünk benne válogatni, Évike dobozokba csomagolja ami felesleges így mi is adományozunk. Most legutoljára három dobozzal a szlovák testvértelepülésünknek ajándékoztunk, Ágcsernyőnek.
- Telkek nem fellelhető gazdái. Meg tudjuk hogy ki a gazda, de ha valaki Sopronban lakik, nem tudunk vele mit kezdeni. Ott a járdát az utat sőt a kerítéstől az útig nekünk kell rendben tartani. Egy 20 méteres szakasról van szó, csak az a furcsa hogy egyik oldalról és a másik oldalról is van szomszéd. Még a régi időkben úgy voltunk hogyha idősebb valaki lakott a szomszédban akkor mentünk a szomszéd előtte a havat is ellapátoltuk vagy ha kellett besegítettünk. Erre jó lenne ha most is odafigyelnének. Ennél még bosszantóbbak a sarki telkek gazdái. Azt gondolja hogy csak a 20 m utcafront tartozik hozzá és a mellette lévő oldal százhusz méteren már nem is az övé. De, ha járda van ott, ha fű azt is rendbe kell tartania. Ezt csak azért mondom el mert lassan nincs már kapacitásunk. Férfi munkaerő alig van a közfoglalkoztatásban. Munkák meg elképzeléseink azok viszont nagyon volnának.
- Volt egy látogatónk. Jakab Péter ellátogatott hozzánk. Nem kell elmondanom hogy ki az a Jakab Péter. Volt a temetőben. Nem tudjuk hogy akkor most a temető van a

kukoricásban vagy a kukorica van a temetőben. Én nem látom ennek semmi veszélyét, amikor alpolgármesterként kerültem ide, és elkezdtük a temető területet javítani az egy nagy szemétdomb volt. Előtte évtizedekig jó volt az hogy az egy nagy dzsumbuj volt. 10 évig csak tárcsáztuk szedtük a szemetet, kombinátoroztuk, de amikor volt egy-egy temetés odavitte a szél a port, ezért bevetettük. Már volt fű szudáni füvel bevetve lucernával, de nem jó nekünk a kaszálás. Most bevetettük kukoricával. Nem tudom most ezzel mit tettünk rosszat, a legszélső sír exhumált sír volt. A játszótéren akkora fű volt, le volt nyírva a fű csak a homokozó szélén az a 2-3 szál volt ott amit a fűnyíró nem tudott levágni. Ha neki ez bántotta a szemét, akkor nem tudok mit mondani. Csak annyit tudok mondani hogy a kukát a szeméttárolót, előtte való napokban taposták össze és azt fel is hozhattuk onnan. Nem tudunk mit csinálni egy évben kétszer, háromszor is javítjuk, a régi játszóteret. Ha egy új modern játszóteret szeretnénk építeni én mondtam egy számot de Törő András kollégám azt mondta hogy az nagyon kevés duplázzam meg. Egy ilyen település ne is álmodozzon róla hogy pályázat nélkül valamikor is tudna egy ilyen modern játszóteret csinálni.

- Ludastói út gallyazása, árkok tisztítása. Mindig mondtuk hogy a ludastói úttal, azzal a 6 km-el nekünk mindig csak gondunk van meg a bosszúság. Azon a 6 km-en biztos van 9 km árok 2 oldalt. Nem mindig tudunk odaérni. Átadtuk az utat decemberben, műszakilag teljesen átvették de jött az utóellenőrzés és azt mondták az árokra hogy amilyen gaz van benne, nem fogják átvenni mert abban amennyi gazt benne talál ki fogja számítani hogy mennyivel kevesebb víz megy bele az árokba. Nahát akkor így nagyon gyorsan nekikezdünk és időre megcsináltuk a takarítását és mellette a gallyazást. Erőteljes munkát kellett osztani mindenkire.
- Fa építményeink festése. Nagyon szépek ezek a fa építmények, nagyon szépek amikor megcsináljuk, de nagyon sokat konzerválni kell őket. Legalább két évente le kell őket festeni. Mi ezeket csináljuk is, csak az a problémánk hogy a közfoglalkoztatási programban az állapot megóvásra nem kapunk pénzt. Abban az évben kapunk rá pácra, festékre pénzt amikor megvalósítjuk, de később ezt ki kell gazdálkodnunk most már ezt is tudjuk. Ha vasból csinálnánk akkor is festeni kellene, csak akkor nézhetnénk hogy a rozsdás vas egy kicsit tovább bírja.
- Zöldségek értékesítése. Most ezeket nem azért mondjuk hogy ezek olyan hatalmas nagy pénzek, de viszont a geszterédi embereket is olyanhoz juttatjuk hozzá hogy minőségi uborkához, paprikához, paradicsomhoz. Kollégáimtól azt hallom nagy sikerrel iratkoznak fel és ha már hasznosat tudunk a közfoglalkoztatásban csinálni, én úgy gondolom hogy ameddig csak tudjuk csinálni energiával emberrel, csinálni fogjuk.
- Takarékos és az öregotthon közötti veszélyes fák kivágása 2 darab. Ezek olyanok voltak, teljesen kiszáradtak és azt nem tudtuk volna úgy hogy kiborítani, mert nem volt hely. Köszönjük a tűzoltóknak, a kosaras kocsival megoldották, és itt látszik a diák munkásokkal mi azt eltakarítottuk, segítettek ők is. A diákmunkáról annyit tudok elmondani, 4 főt akartak adni, és én azt mondtam hogy akkor azt adják oda valaki másnak, mert már akkor Mariannék sokkal több jelentkezőt felírtak. Utána meg még felkínáltak plusz létszámot is. Volt olyan geszterédi aki kétszer-háromszor is volt, bocsánat kétszer, 3 fő volt. Már nem tudunk becsábítani mást és vissza nem akartuk adni hogy jövőre azért kapjunk, muszáj voltunk más településről is behozni. Így van ez nálunk a közmunkában is.
- Falunap. A falunap a falu és én úgy gondolom hogy ez megint nagyon jól sikerült, meg tudtuk vendéglélni a lakosokat egy kis étellel itallal, jól érezzék magukat az emberek. Ez

most már benőtte magát úgy a köztudatba, hogy augusztus végén, augusztus utolsó szombatja lesz. Nem akarunk Balkánnyal és Érpatakakkal egyezkedni mert oda is ugyanazok a vendégek mennek.

- Görög templom előtti térkövezés, vízelvezetés. A görög templom nagyon szép lett már segítettünk a belső udvarban is a térkövezésben, de ugyanúgy segítünk a római katolikusnak, a reformátusnak még kívül belül is támogatással. Ezt most ide kellett tenni, szerintem nagyon jól sikerült, de ami nem is látszik az a hatalmas vízelvezetés ami volt, mindig akkora árkot mosott ki közvetlenül ott a Tözsérék háza előtt, az megtöltöttük egy aknát csináltunk, és bevezettük csővel az árokba.
- A játszótér javítást már említettem, de folyamatába ez nem fog addig megszűnni még egy rendes kamerarendszerre nem tudunk egy kis pénzt kisorsítani. Gondolom ezek az erős emberek, gyerekek akkor is össze fogják törni.
- Vadászkutya vizsga. Ez már nem egy éve, nagyon sok éve viszi már a falunak a híret, hozza ide Magyarország minden tájáról a vendégeket és még külföldről is. Itt köszönjük meg Dán Laci kollégánknak. Itt az önkormányzat csak helyet biztosít, vagyunk ott még vagy ketten akik be-be szoktunk segíteni.
- Idősek világnapja. Ez is évről évre egy kicsit jobban sikerül, a covid után még nehezebb azért kimozdulni, láttam hogy nagyon nagy szeretettel voltak itt fent, beszélgetni azt az egy két óra hosszát együtt tölteni. Én úgy gondolom hogy meg kell ragadnunk minden percet amit tudunk tölteni.
- Árok javítása tisztítása. Most nem azért térek vissza hogy ugyanazt a munkát csináltuk hanem tudjuk hogy itt Jakabóczy Danitól Cirjákéig fent ami van, az a sok betonozás ami menet közben jött fel, mert nem mertek már félre állni, mert féltek hogy beszakad az árok. Komoly bontási munkával járt, mindegy hogy nem sok pénzünk volt, de muszáj voltunk a betonra, kavicsra, cementre pénzt szakítani. Úgyhogy azt gondolom, hogy sikeresen ki tudtuk ezt gazdálkodni.
- Esővíz akna készítése a művelődési háznál. Ez sem egy olyan nagy dolog, csak amikor ott van a jég és valakinek eltörik a lába. Felbontottuk, megcsináltuk.
- Aranyszablya hazahozatali ünnepség. Ez nem a mi rendezvényünk volt, de nagyon örülünk neki hogy be lett mutatva az aranyszablya. Ezt azért említem meg mert ehhez az ünnepséghez is hozzá kellett járulnunk és a vendéglátásban háromszázezer forinttal besegítettünk.
- Hídépítés a Kölcsey útnál. Ne nagy hídra gondoljatok, Bereckiék mellett a lemenő ároknál 2 gyűrűt kellett letenni, de úgy hogy a kerítés ne boruljon ki. Én azért említem ezt a dolgot, mert ha valakinek ilyen gondjai vannak és tudunk segíteni rajta akkor segítünk. Nyugodtan forduljanak hozzánk, ha csak tudunk segíteni. Volt már olyan hogy valaki két kútgyűrűt kért.
- Szobrok. Van akinek egyáltalán nem szükséges nem fontos. Valamikor egyetlen egy szobor sem volt nálunk. Most meg programokba teszik hogy eljönnek hozzánk szobrokat megnézni. Most is felállítunk 2 szobrot. November 16. után jön Ungvárról Matl Péter szobrász és az ő segítségével fogjuk ezeket a szobrokat felállítani. Az alapok le vannak öntve. Az Aranyszablya lakótelepnél balra egy márvány keresztet állítunk fel. Jelzem ezek a szobrok még Geszterédnek pénzébe nem kerültek. Annyi hogy az alapot nekünk kell kiönteni. Ezekre vagy pénzt kaptunk, szobortáborból hoztuk el. Volt úgy hogy ki kellett menni érte Husztra de ennyibe volt. Nagyon sok település szeretné ha nála fele ennyi vagy harmada volna.

- A napokban megtörtént megint a Kállói, Kölcsey, Árpád út kátyúzása. Azt még a napokban tudtuk befejezni.

Nem tudom hogy a diák vissza adták-e azokat a munkákat amiket mi megcsináltunk. De én ennyit szerettem volna erről az évről mondani. Köszönöm szépen hogy meghallgattak!

Innentől a lakossági hozzászólásokat, kérdéseket, véleményeket várjuk.

## **2. napirendi pont**

2./ Lakossági közérdekű bejelentések, javaslatok, kérdések

### **Kemény József geszterédi lakos**

Tisztelt Hölgyeim és Uraim szeretettel köszöntök mindenkit! Kezdhetném úgy is hogy gyerekek, de nem így kezdem, hanem megpróbálom kulturáltan megfogalmazni azokat a dolgokat amire úgy gondolom hogy nagyon sok ember kíváncsi. Ezt a mesét meghallgattuk, kezdeném egy közmondással hogy üres spájznak bolond a gazdája. Képletesen fogalmaztam, de választás után amikor ezután a csodálatos választási csalás után, megalakult az új testület és az alakuló ülésen ujjongva tapsoltak bizonyos emberek, én egyértelműen fogalmaztam akkor is és azt tudom mondani hogy ezzel a hozzáállással az önkormányzatot csak csődbe lehet vinni. Na itt képletesen értettem a csődöt de, de ma már azt mindenki látja hogy minden dologra csak az hangzik el, Geszterédnek erre nincs pénze. Vezettem ezt az önkormányzatot kényszerből 3 évig, tudom mivel vettem át az önkormányzatot, és hogy adtam át az önkormányzatot. Tisztában vagyok az önkormányzat dolgaival, költségeivel és mit hogyan kell elkölteni és hogyan kell gazdálkodni hogy egy ilyen település életképes maradjon és jövőképet tudjunk adni az itt élőknek és a fiataloknak. Nem sok dolog hangzott el itt a perspektíváról, hogy mi várhat itt a geszterédi emberekre, egyetlen egy dolgot látunk, minden közszolgálat csak ül, nem akarom végig sorolni de lehet nézni a takarékszövetkezetet, a postát, lassan jön a védőnő, legutóbb meg következik az orvos. Ha tizen pár évvel ezelőtt néhányan nem dolgozunk azon, hogy az iskola átkerüljön egyházi kézbe, akkor ma már nézhetnénk hogy talán alsó tagozat még van, de a felső tagozat már biztos nincs Geszteréden. Látjuk hogy mi fejlődött az elmúlt 10 évben, Geszteréden egyetlen egy dolog fejlődött amihez az egyház hozzányúlt. Fáj a szívem mikor azt kell látnom, hogy az új óvoda épülete nem oda épül ahová annak célszerű lenne, mondjuk a gyakorlókertbe amit a gaz esz meg, hanem kényszerből az egyház döntött mert nem tudott mit csinálni, mert olyan partner a geszterédi önkormányzat hogy saját területén építi fel ezt az intézményt. Biztos rettentő jól fog esni a szülőknek, ugye egy menettel az iskola mellett megállva szépen elhelyezte volna a gyerekeit iskolába óvodába ha úgy van, majd most a főúton lehet megint nézni a közlekedést és küzdeni a főúti forgalommal. Visszatérnék itt egy dologra. Egy hónapja másfél hónapja, biztos sokan megkapták ezt a csodálatos levelet. Először is gratulálni szeretnék azoknak az embereknek akik ezt összehozták, nem tudom kiről van szó de nem is ez az érdekes, mélységesen felháborít ennek az anyagnak bizonyos tartalma, mert nem hiszem hogy szokásos ezt Geszteréden hogy másnak a magán ügyeibe vágjuk. Felháborított és ezt vissza is utasítom hogy ilyen hangnemben szólaljon meg valaki Geszterédről. Meg kellene tisztelnünk egymást, mindig büszke voltam arra hogy geszterédi vagyok, ez nem igazán vetett jó fényt Geszterédre, ennek a kiadása sőt úgy hallom hogy Újfehértón és Bökönyben is szétszórták ezt az anyagot. A legnagyobb fájdalom benne az, megkérdeztek egy bizonyos képviselőt aki jelenleg is itt van a teremben, és a lakosságnak azt mondta hogy sajnos az ebben leírtakban minden szó igaz. Hát

kérdezem én ezt a tisztelt testületet, ha ebben minden szó igaz, akkor miért van még a helyén a polgármester? Szeretném majd a választ várni, de végig lehetne menni tételesen ezen az anyagon hogy mi van benne, de akkor kezdjünk nem teljesen érinti a diákközmunka, el lett itt mismásolva a diákmunka hogy hogyan nem lehetett geszterédiekkel feltölteni a diák közmunkát, akkor én inkább visszatérnék a rendes közmunkára. Nem hangzott el hogy jelenleg hány fő van a geszterédi közmunkaprogramban.

### **Szabó József polgármester**

50 fő.

### **Kemény József geszterédi lakos**

50 fő. Tudja mindenki mi a véleményem a közmunkáról, egy szükséges rossznak találom, De igenis azoknak az embereknek az élethelyzete ezt megköveteli, annak a magyar kormány ezt a lehetőséget hogy ne maradjon az út mellett. Helyben kell azt eldönteni hogy milyen programokban veszünk részt, és ki az az ember akit foglalkoztatunk a közmunkaprogramban. A kiválasztási szempontnak viszont úgy gondolom hogy tisztának kellene lennie. És a kiválasztási szempont nem az, hogy ki jár a polgármesternél dohányt törni, ültetni vagy dinnyét nevelni, a kiválasztási szempontnak talán annak kellene lenni, egyrészt hogy ki az aki szociálisan rászorult. Nem fogom megemlíteni mert biztosan mindenki fogja tudni, ki kényszerült arra hogy más településre menjen közmunkára, közben 3 gyereket nevel, a büne biztos az hogy hozzám fordult segítségért hogy a lakhatási problémája meg legyen oldva. Nem titkoljuk, a fiatalos lendület a megalakulásakor elhatározta hogy, látszott hogy az önkormányzat ezzel a területtel sem fog foglalkozni, saját erőből százmillió forintot különítettünk el arra, hogy a geszterédi családokon vissza nem térítendő kölcsönrel segíteni. Jelenleg körülbelül 10 lakás vásárlásában működtünk közre és elég sok gyereket érintett ez a dolog. Amikor a stafétát átadtam Szabó Józsefnek és kardoskodtak mellette hogy ő legyen a polgármester, az akkor létrehozott alapba harmincmillió forint körül volt kinn a lakásokban az embereknél, gondolom időközben szépen kifutottak ezek a kamatmentes kölcsönök. Lehet mondani hogy nem az önkormányzat feladata hogy segítsük a fiatalok helyben maradását, de én azt gondolom hogy a jövőt követeli tőlünk, hogy megragadunk minden lehetőséget arra, hogy helyben tartsuk a fiatalokat, ha itt akar letelepedni valamilyen módon segítsük ebben. Ez a jövő záloga, az a gyerek aki itt Geszteréden megszületik, az az ember akit Geszteréden gazdálkodik, vállalkozik az a jövő. Visszatérnék megint az anyagban elhangzottakra, hogy itt soha sincs pénz, de egy dolgot itt állítanak, és több helyről megerősítették hogy bizonyos köztisztviselők meg milliós jutalmakat visznek haza. Hát ha ez így történik, akkor nem kellene azt mondani, hogy nincs pénz. Arra van amire akarunk, vagy amit kigazdálkodunk.

### **Szabó József polgármester**

Józsi, menjünk már vissza a sorokhoz! Mindegyiken sorba. Amit elmondtál akkor én arra hadd feleljek. Jó?

### **Kemény József geszterédi lakos**

Köszönöm szépen. Ha így akarod, legyen így, de fogok még feltenni kérdést.

### **Szabó József polgármester**

Kezdjed az elején és válaszolok sorban.

**Kemény József geszterédi lakos**

Kezdjük az utolsóval, milliós fizetések vannak kifizetve.

**Szabó József polgármester**

Figyelj már ide! Én hallottam, az én válaszomat kellene meghallgatnod. Én is hallottam már ilyet, hogy kifizetek egyes képviselőknek, én nem adok senkinek sem milliós jutalmakat, még százezres jutalmat sem adok. Egyáltalán nem adtam, ami meg a normatívából megilleti őket az sem én osztom el. Ha akarod elhiszed ha nem be tudjuk bizonyítani papíron. Bármit is lehet mondani mert ez nem igaz. Jöhet a következő.

**Kemény József geszterédi lakos**

Nem tudom elfogadni a válaszodat, mert nem akarok elővenni most papírokat, de azzal te is tisztában vagy, hogy ez a papír nem születhetett meg anélkül hogy belső információk nem szivárogtak volna ki. Ezt nem szívta ki valaki a kisujjából.

**Szabó József polgármester**

Lehet hogy többet tudok róla mint te.

**Kemény József geszterédi lakos**

Biztos. Nem én adtam ki. Igazából a nevetséges az volt, hogy erre reagálni kellett volna nem valami díjat tűzünk ki az interneten.

**Szabó József polgármester**

Csak annyit vegyünk már ki belőle, vagy 14 m temető kerítés van írva hogy ez tízmillió forint. Hát már ez olyan hazugság ha már valaki nem tudja megcáfolni elmegy a kerítés előtt és rá van írva hogy harmincnégy méter és 5,9 millió forint. Ebben minden benne van áfától a pályázatírási a projekt menedzseri díjig te ezt nagyon jól tudod ha már ez már duplája a hazugságnak akkor mit tudsz erre mondani.

**Kemény József geszterédi lakos**

Az igazat, mindig csak az igazat.

**Szabó József polgármester**

Ott a projekttábla. Gondolod hogy hamisítva tesszük ki?

**Kemény József geszterédi lakos**

Nem véletlenül került ebben az anyagba bele az egészségház felújítása.

**Szabó József polgármester**

Na az egészségház felújítása 60 millió forint és az van abba az anyagba beleírva, hogy ki hiszi el hogy hatvanmillió forintba került az ajtó ablaknak a cseréje. Akkor én most kérdezem tőled mikor veled kinn jártunk az épületet statikailag megmérni, azt mondtad meg kell statikussal nézetni, lehet harmincöt de lehet negyvenöt köbméter vasbeton szereléssel kezdték az aljának a megerősítését. Aztán a külső szigetelést megcsinálták, az összes belső vízvezeték, fűtészerezést megkorszerűsítették, a belső ablakot ajtót, külső ajtót ablakot, külső szigetelést,

csatornacserétől kezdve, az összes burkólapot fent a két lakásban, mert ez két pályázat volt a 63 millió forint. A felső lakásokban is teljesen megcsinálták, a hidegburkolat ahol volt a melegburkolat ahol volt, mi több a mennyezeten 30 cm-es szigetelés van felül és a villanszerelés is megújult benne. Te ezt nagyon jól tudod hogy hatvanhárom millió forint , neked sokkal jobban kell tudnod hogy egy ilyen munkának 63 millió forint áfásan, mikor mi nem vagyunk áfások, két pályázat megírása, projektmenedzser levezetése. Szerinted ha csak visszaveszed az áfát már csak 50 millió forint. Ezt csak olyanok veszik be, akik egyáltalán nem értenek hozzá. Nem csak az ajtó, ablak lett kicserélve. Én ezt nem tartom egy komoly dolognak. Oda akartam adni az egyik képviselő-társamnak hogy vezesse le, ő lakik benne, de nem vezette le. A festést is oda akartam adni, hogy ő vezesse le ezt a projektet. Nem tudom hogy akkor ebben mi a legnagyobb probléma? Azért kellett olyan gyorsan csinálnunk, mert ha 1 évvel később csináljuk, akkor ebből a pénzből ki sem tudjuk hozni.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Józsi, tudod mi a probléma? Ha átlátható ez a dolog, kicsit odafigyelve akkor az emberekben nem merül fel kétség hogy vajon a helyére kerültek ezek a dolgok és úgy vannak ahogy kell?

### **Szabó József polgármester**

Jártál bent az egészségügyi központban? Láttad hogy miket csináltunk? Látták hogy nem csak ajtó meg ablak csere volt Józsi.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Az előbb bemutattad itt a programot hogy a nyírségi vízelvezetés vagy víz utánpótlás miatt ha sikerül uniós pénzforrást elhozni akkor nagy valószínűséggel megvalósul ez a 2 országos program. Az egyik a Duna-Tisza közén a másik a nyírségi vízutánpótlás. Mivel a Duna-Tisza közén öntözést is akartak információim szerint az unió ezt elkaszálta, de a leutolsó információm szerint a geszterédi , mivel környezetvédelmi beruházás, nagy valószínűséggel megvalósul. Ezt csak azért mondom el, mert ez rettentő fontos dolog lesz Geszteréd életében ha ez megvalósul. Csak azért mondom el mert remélem nem tévesztettétek össze hogy az a tó itt fog majd az óvoda előtt meg a Detti boltja előtt megvalósulni, néha itt nem lehet elmenni olyan víz ott mintha elkészült volna a már a nyírségi vízpótlás tározója. És hogy miért mondom ezt el? Nemrégén a magyar kormány biztosított fedezetet arra, a Geszteréden a csapadékvíz elvezetéssel kezdjünk valamit. Voltak neuralgikus pontjai ennek a csapadékvíz elvezetésének. Az egyik ilyen, a Vasvári Pál utca az Árpád utca sarok a másik pedig itt a Kossuth utca és a Táncsics út lejárata, szemben az óvodával, meg itt a buszmegálló környéke. Nem tudom Detti tett valami rosszat? Vagy a falu hogy itt térdig érő vízben kell járni? Az óvoda előtt az átereszt újra lett csinálva vagy nem tudom mit csinált az önkormányzat, nagyon szépen sikeresen történt még több víz van még mint mielőtt még hozzányúltatok volna. Ilyenkor nem gondoljátok vagy nem gondolja a képviselő-testület hogy nem a helyén voltak kezelve ezek a dolgok? Biztos hogy a geszterédi dombtetőre kellett záportározókat ásni? Hogy a lakosságot bosszantsuk? Ez volt a pályázatban lehet ezt mondani természetesen, de a pályázati tartalmat feltölteni az önkormányzat segédletével, akarata szerint történik zömében. Tudom néha felülírnak bizonyos dolgokat. Mi a véleményed erről hogy miért kell ennek így lennie? Ne azt mondd hogy esik az eső és az idén több eső volt. Ott ha egyszer esik az évben az eső akkor is áll a víz. Nincs évek óta erre fedezet hogy helyre tegyük ezt a dolgot?

### **Szabó József polgármester**

Én elmondom akkor neked. Az a pályázat 50 milliónak indult, és aztán le kellett venni 30 millióba. Visszafelé fogták a projektet amit lehetett kihozni belőle kihoztuk. Én nem tudok hajba menni, jobban megcsinálni, az például hogy a dombtetőre ásták az árkot vagy tették oda az árkot, hogy lent az aljban ott is meg fogja. Van most is olyan a dombtetőn meg a domboldalban hogy majdnem kicsap a víz belőle. Amit csak lehetett a 30 millióból azt mi kihoztuk. A Detti boltja előtt azóta mióta a köves út szintjét megemelték azóta áll meg. Amikor csinálták a ludastói utat, nekem volt a az alvállalkozóval egy megállapodásom. Most már látom hogy én azt elrontottam, de nem a falu ellen hanem magam ellen. A Kállói úton az én telepemen odaadtam neki, fizetett volna érte, bár azt mondtam volna hogy fizessen, én azt mondtam hogy ezt a részt a Detti boltja előtti részt csinálja meg. Ő ezt vállalta benne de most odáig fajult a dolog, hogy a legutolsó napon decemberben amikor az aszfaltot kihozta azt ígérte tavasszal megcsinálja. Tavasszal nem csinálta már nem fogja megcsinálni. Ha egy kis türelemmel lesztek, meglesz csinálva. Tudom hogy a szomszéd faluban még nagyobb pocsolyák vannak, de itt bármi van rögtön karóba akarják húzni a polgármestert. Fel tudtál világosítani hogy 3 év alatt mire volt pénze az önkormányzatnak. Nagyon sajnálom hogy előtte te 8 évig voltál alpolgármester. Mikor átvették azt a pénzt, 2 és fél, három évi költségvetési összeggel vették át. Az egyik képviselő szavaival élve az a pénz 8 év alatt úgy lett úgy el lett tapsolva, hogy 2 téglá nem került egymásra. Akkor is észrevehetted volna ezeket a dolgokat. Ezekről elfeledkezel?

### **Kemény József geszterédi lakos**

Úgy látom felültél egy olyan vonatra, amin akkor sem volt tisztában az akkori polgármester, vagy tanácselnök azzal amikor átadta ezt a dolgot. Ha kell akkor felvilágosítalak, meg ha érdeklő a lakosságot, szívesen felvilágosítalak hogy mi volt az a 3 évi költségvetés vagy amit mondtál. De ha tisztában lennél a dolgokkal akkor ilyen ökörséget nem állítanál.

### **Szabó József polgármester**

Én azt a jegyzőkönyvet látom amiben át lett adva.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Azt is láttad hogy volt finanszírozva az önkormányzat? Igen, hogy volt szerinted?

### **Szabó József polgármester**

Én tudom hogy nem tellett ki minden, de azt tudom akkor még mennyi kellett egy évre. Én az egyéves költségvetést néztem.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Na akkor felvilágosítsalak a 15 évvel ezelőtti dolgokról? Én akkor kerültem az önkormányzatba itt van a polgármester aki átadta a dolgot, de neki tisztában kell lenni vele, könnyű mondani hogy a jegyzőkönyvben százmillió forint volt. A megtakarítása a geszterédi önkormányzatnak negyvenmillió forint volt ami bent volt az OTP ben egy letétben. Az összes többi költségvetési forrás volt, mert akkor nem úgy finanszírozta az állam az önkormányzatot hanem a 3 hónapra előre ide volt adva a pénz a dolgozó bérére az összes pedagógusnak az óvodának mindennel. Mikor átadták az önkormányzatot szerepel az az összeg a jegyzőkönyvben, nincs ezen mit vitatni, csak azt kell tudni hogy ez a költségvetésben ez terhelt összeg volt, nem tudom hány



pedagógus volt ekkor talán még visszaemlékezem 17 fő volt az iskola létszáma, az óvoda létszáma olyan 9-10 fő. Azoknak a 3 havi bére, a villanyszámla, a közvilágításnak a villanyszámláját tartalmazta. Majd januárban kellett elszámolni a költségvetéssel, meg kell nézni hogy a zárszámadáskor mennyit kellett visszafizetni a normatívából ami tévesen volt igényelve. Aki ezzel foglalkozik, az olyat mondjon ami igaz. Meg aki tisztában van ezzel. Sajnos te nem vagy gazdasági szakember és nem vagy vele tisztában. 40 millió forint megtakarítása volt az önkormányzatnak, ami nem volt költségvetési előirányzattal terhelt. Ennek ez a szakszerű megfogalmazása. Folyamatos vita volt 8 év alatt Jaksi képviselő társammal meg még néhány emberrel, az iskola működtetése. Hogy a tanárok elhordják a túlórával a pénzt, egyetlen egy dolgot felejtett el mindenki, hogy havonta 2 millió forinttal kellett kiegészíteni az iskola költségvetését. Hogy nem túlóráról volt szó, hanem arról a túlmunkáról, hogy szaktanár tanítsa a geszterédi gyereket hogy úgy menjenek el középiskolába, hogy ne kelljen kibukni az első évből. Igen, erre kemény pénzeket áldozott az önkormányzat, bevezette az angol oktatást, a számítástechnikát, és igyekeztünk mindent szaktanári szinten tanítani. Ha annak a szaktanárok ki volt adva harminchat órája vagy 20, és ezzel szemben 40 órát tanított azt a 40 órát ki kellett fizetni. Ez nem túlóra volt hanem túlmunka volt az ő részéről. Ma is felvállalnám, mert a geszterédi gyerek is ér annyit mint egy debreceni, és megkapja azt az oktatást ami elvárható tőle. Elkövetkezett az az idő, amikor a Klikk átvette az oktatást, azt is lehetett látni hogy milyen lejtmenet következett be a geszterédi oktatásban. Ma az egyházat vagy az igazgatót kell okolni azért ha nem jól mennek a dolgok az iskolában. Most nincs gondja a geszterédi önkormányzatnak hogy a geszterédi iskolában vagy az óvodában hány fő van hogy van kifizetve és milyen oktatás van. Hála istennek, mert akkor ha oda lenne bízva úgy lenne mint a többi.

### **Szabó József polgármester**

Józszi, én úgy látom, hogy felindulásból beszélsz. Nem vagyok gazdasági szakember, de amit mondasz hogy 43 millió, ott hatvan valahány van leírva a jegyzőkönyvbe és azt is tudom hogy abban az évben a költségvetés csak 38 millió. Nem vádaskodni akarok, mert lehet hogy abban az évben, akkoriban az volt a jó döntés, utólag már könnyű okosnak lenni. Ha bejössz hozzám, én megmutatom neked, most rendes tényekről beszéljünk. Most ha gondolod ezt a sárdobálást, hát dobjad hozzám, ezek szerint akkor nem jól működtetjük Geszterédet.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Én az igazságot próbálom meg kideríteni és visszamegyek az első költségvetési tárgyaláshoz amikor felállt ez az önkormányzat. Gondoltam csak eljövök a költségvetés tárgyalásakor. Éppen arról ment a vita, hogy a sportolók 15 ezer kilométert futottak le a kocsival vagy 9 ezret. Előtte egy kicsit tájékozódtam, hogy mi ezzel a helyzet, de annyira különösen nem érdekelt a dolog, de annyira meg érdekelt, hogy milyen pénzt visz el a geszterédi sport az önkormányzat költségvetéséből. Emlékszik a képviselő-testület hogy milyen kérdést tettem fel? Azt kérdeztem hogy ha tárgyalunk egy költségvetési fejezetről, egy szervezetről, akkor miért nem hívjuk meg a vezetőjét, hogy meg tudja védeni magát? És mit mondtam akkor? Elhiszitek amit a polgármester hazudik? Nem érdekel senkit itt az igazság? És erre mit kaptam választ? Semmit nem kaptam. Azóta nem járok egyetlen testületi ülésre sem, mert minek idegesítsem fel magam.

### **Szabó József polgármester**

Erre én csak azt tudom mondani, hogy a te időben is olyan jól szóba álltak velünk. Januárban be kellett adni az elszámolást, ők még márciusban nem nagyon adták be. Azt te is nagyon jól tudod, hiába is monddod 30 ezer kilométert elmentek a két busszal, mert eggyel mentek 15 ezret, tévedés ne essen és akkor még kérik az 1 millió forintos költségtérítést. Ez már azért nonszensz, ez már a te időben is nonszensz volt. Bármikor meghívtuk volna őket ahol konfrontálódni kell, oda nem jönnek. Csak adjuk a pénzt. Megmondta Adorján is, mikor lementünk megnézni úgy nézett ki mint egy szeméttelep, hogy a játszótérrel foglalkozunk, csak adjunk egy csomó pénzt. A sportolóknak adjuk oda a pénzt, és ők majd tudják hogy mit kell csinálni.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Lehet itt mellé beszélni hogy mi van itt a sportolókkal, nagyon tisztába vagyok én a dologgal. Miért támogatom mégis a sportot? Nem a felnőtt foci miatt, mert az nem nagyon mozgat meg és nem is nagyon érdekel, azért érdekel hogy a geszterédi fiatalokkal legyen valaki aki foglalkozik. A kézilabdával, a focival, egyéb dolgokkal. TAOS pénzekkel tavalyi szinten, nem tudom biztos 40 milliót ért el a támogatás amit át tudtam nekik utalni azzal a feltétellel, a balkányi sportegyesületnek, hogy a geszterédi sportot viszik. Ez volt a feltétele. Én nem számoltatom el őket, számoltassa el az állam, mert ugyan a pénz tőlem megy, de ez az állam pénze, mert ezt vagy odafizetném az államnak. Visszatérve arra a kilométerre, egyértelmű volt, hogy milyen utak vannak elszámolva benne, ha a menetlevére ránézne valaki hogy az a sport. Itt a budapesti repülőtérré járó transzferforgalom, biztos érti azt az ember hogy kik azok akik azt igénybe vették, hát az biztos nem a sportoló volt, azért kellett volna meghívni az egyesület vezetőjét, hogy ott szemtől szembe lehessen meg tárgyalni hogy ez van, vagy nem ez van. Nem volt rá senki kíváncsi, hanem elfogadtuk azt, hogy márpedig ezek a sportolók rettentő trehányok, ezekkel semmit sem lehet bízni, amit meg a polgármester kimond, az úgy van. Úgy gondolom hogy az igazság nem ott van, valahol a kettő között. De nem volt rá senki kíváncsi.

### **Szabó József polgármester**

Akkor te nem jól tudod. Mert mi hívtuk és nem jöttek. Egyszer amikor bejöttek, mikor bejött Adorján, becsúszott az asztal alá és azt mondta: Na mi van, van pénz vagy nincs pénz? Így jött oda. És nem jött be ide. Így hogy lehet beszélni?

### **Kemény József geszterédi lakos**

Biztos mindenki hibás lehet ebben a faluban, én úgy gondolom hogy mindenkivel megtaláltam a hangsúlyt és ezután is megfogom. A hangnemet, hogy kivel hogy kell beszélni. Talán úgy kaptad meg az önkormányzatot, hogy nem kellett attól félni, hogy csődbe fog menni, tisztába vagyok a helyzettel hogy nem javult sokkal Geszteréd helyzete mint amikor átadtam a stafétát, mindenki tisztában van azzal hogy mindenkinek nehéz a helyzete, inflációval és a gazdasági megszorításokkal. Nem véletlenül kezdtem a mondókámat azzal, hogy üres spájznak bolond a gazdája, mert együtt kell ezzel a dologgal élni és úgy kell gazdálkodni hogy a meg legyen. Ha már a papíron akartál végig menni, és a képviselőknek megköszönném hogy lemondtak a tiszteletdíjról, ha így lenne, de nem így volt. Na mindegy, a végeredmény csak az volt, hogy nem kapták meg a tiszteletdíjat, de írnak itt más dolgot is.

### **Szabó József polgármester**

Te azt mondod, hogy te tudod a törvényeket, tudod hogy nem lehet csak úgy levenni, arról ő csak lemondhat. Ezt Törő András és Dán László képviselő terjesztette elő. Nem mi terjesztettük elő. Arra az időszakra, ha te ennyire törvény ismerő, jogismerő vagy, akkor tudnod kell hogy nem vehetem el tőlük. Ő nekik kellett lemondani. Ők mondtak le.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Tisztában vagyok vele hogy alakult ez a dolog és azzal is tisztában vagyok, hogy lehetett volna még harmadik alpolgármestert is fizetni meg választani meg ötöt is, mert Debrecenben legalább háromról tudok, meg még lehet hogy helyettese is van. Hát Geszteréden van itt annyi feladat, hogy itt kellett két fizetett alpolgármester, lehet hogy három kellett volna, nem tudom. Sikerült-e azt a feladatot maximálisan elvégezni amit rátok bízott a törvény, vagy amit magatoktól észreveszték a faluban hogy tovább éljen a falu, meg kellene csinálni?

### **Szabó József polgármester**

Ez lehet nem volt jó döntés, nemcsak az én döntésem volt. Ez egy kényszerpálya volt amikor kérték a tiszteletdíjat, nem csak az alpolgármesterek kérték. Nektek is volt bármikor rossz döntések, mint amikor a kft. elvitte, három vezetővel ment a négy tagú kft., hogy hová mentek azok a pénzek. Én ezzel nem foglalkozok, mert meddő vitához fog vezetni, csak annyit tudok mondani, hogy ha te teljesen úgy gondolsz hogy neked teljesen igazad van, írd le és jelentsél fel! Amíg én leszek itt a vezető a geszterédi önkormányzat nem fog csődbe menni!

### **Kemény József geszterédi lakos**

Megtehettem volna választás csaláskor, mert bökönyi és újfehértói emberek járnak ide szavazni, mikor a kormány azt hirdeti, hogy eldöntheti a magyar ember hogy migránst nem enged be, eldöntheti hogy kivel élünk. Talán a geszterédi ember elég felnőtt ahhoz, hogy eldöntse hogy ki vezesse ezt a települést. Ehhez nem kell Újfehértóról, Bökönyből behozni a migránsokat, vagy nem is tudom hogy minek nevezzem, természetesen azt is lehet mondani hogy ez nem így van, egy dolgot szeretnék mondani, hogy a szavazás napján dél körül az egyik megfigyelőn keresztül már 50 olyan ember szavazott az iskolában, akinek semmi köze Geszterédhez. Biztos ennek így kell lenni és rettentő törvényes, nem törvényes, de nem akarok ezzel foglalkozni, akkor sem akartam, bár felhúztam magam hogy ennek így kell megtörténnie ebben a faluban. Itt áll szemben velünk az érpataki polgármester. Röhögtünk rajta mindig hogy mi történik Érpatakon, most röhög rajtunk mindenki hogy mi történik Geszteréden. Büszkék lehetek rá, hogy ide juttattátok a falut.

### **Szabó József polgármester**

Erre a választási csalásra még hagy mondjak valamit. Úgy látom hogy szeretsz nagyot mondani. 50 ember biztos hogy nem volt, de az a megfigyelő azt tudjuk hogy még nagyobb... aki meg eljött más faluból, azt meg nem veszitek észre, hogy nem előtte két hóappal, hanem előtte két három évvel előtte be volt jelentkezve Geszterédre és nem a szavazás miatt.

### **Urbán Zoltán geszterédi lakos**

Elnézést, mielőtt még ki nem zökken a hangnemből. Én is tisztelettel köszöntök mindenkit. Erre visszatérve, erre az főre, hogy ez nem igaz. Nem igaz, mert több volt. Videófelvételt tudok Önnek mutatni, ha esetleg érdeklí, hogy az iskola előtt, mint ahogy mondtam igazi román,

kalapos, jó módú román, román rendszámmal, a hölgyek népviseletben felöltözve. Én kísértem ki Geszterédről a kocsit és az iskolából jöttek ki. Azt magyarázza meg, hogy ők mit kerestek azon a napon az iskolában.

**Szabó József polgármester**

Nem biztos hogy én hoztam ide őket, mert én most hallok erről először. Zolika miért nem tesztek egy feljelentést? Még utólag is lehet tenni feljelentést, ha video felvételed van.

**Urbán Zoltán geszterédi lakos**

Geszteréden Önnek a telkein több ember is be van jelentkezve és nincs ingatlan rajta. Most is van ilyen.

**Szabó József polgármester**

Mondjál egyet!

**Urbán Zoltán geszterédi lakos**

Levél érkezik olyan ingatlanra, Ön volt a tulajdonosa, menet közben elkelt, és ott is volt ilyen hogy menet közben meg ....

**Szabó József polgármester**

Mondjál egyet, nézd meg a nyilvántartásban, senki nincs oda bejelentkezve.

**Urbán Zoltán geszterédi lakos**

Most jelenleg nincs, most abban az ingatlanban aki .....

**Szabó József polgármester**

Figyelj Zoli! Én abba az ingatlanba senkit nem jelentettem be.

**Urbán Zoltán geszterédi lakos**

Ön 15 év alatt mindent meg tud magyarázni. Csak mindenki az látja Önnel szemben, hogy csak a rosszat. A jót nem. 15 év alatt milyen jót tud felmutatni igazából?

**Szabó József polgármester**

Zolika, ha valaki itt nem lát délben, annak hiába mondjuk hogy megvirradt. Én oda, az előző tulajdonos jelenthetett be, de én senkit nem jelentettem be. Utána kell járni, lehet bizonyítani. De én akkor minden ilyen hazugságot higgyek el?

**Aranvász Ferenc geszterédi lakos**

Polgármester Úr a Dózsa György utcát mikor akarják kikátyúzni?

Hát a Kállói utat? ( bekiabálás **Bolté Gvörgvéné geszterédi lakos** )

Mert a vaddisznók átjárnak Bökönyből fürödni, ez valahogy kimaradt ez a Dózsa György utca. Nem tudom mikor járt arra?

**Szabó József polgármester**

Ha figyeltél volna Feri, elmondtam, hogy mindig azokat az utcákat amik a legrosszabbak és legforgalmasabbak. Csak érnék oda, lehet még az idén, de attól függ hogy a fagy milyen lesz. Ne várd tőlem azt, hogy ahol elmegy 20 autó, meg ahol elmegy 200 hogy melyiket vegyem előrébb.

**Aranvász Ferenc geszterédi lakos**

Eljárnak ott a mezőgazdasági gépek, teherautók, azok is kiverik, nincs csapadékvíz elvezetés, se egyik oldalról, se a másik oldalról. Középen a víz úgy folyik mint ha a Duna lenne.

**Szabó József polgármester**

Számoljuk fel a rossz utakat, ami 30-40 éves elmaradás, azt nem tudjuk behozni 10 év alatt.

**Aranvász Ferenc geszterédi lakos**

Már beszéltünk róla hogy ha meg lesz a kanál, kikotorják az út szélét.

**Szabó József polgármester**

Nincs gépünk. Nyugodt legyél, mire prioritása van meglesz. Mindig a fontosabbakat, a legforgalmasabbakat fogjuk csinálni. Nem tudok mit mondani, belőlem ne szedd ki azt az ígéretet, hogy két hét múlva készen lesz, mert nem tudok ilyet ígérni.

**Aranvász Ferenc geszterédi lakos**

Van még egy másik probléma. A tanyámra a víz is úgy folyik be mintha a Balatonba folya.

**Szabó József polgármester**

Az útról?

**Aranvász Ferenc geszterédi lakos**

Az útról.

**Szabó József polgármester**

Hát a te tanyád magasabban van nem?

**Aranvász Ferenc geszterédi lakos**

Alacsonyabban. Mindkét oldalról oda folyik a víz.

**Szabó József polgármester**

Meg fogjuk nézni.

**Kemény József geszterédi lakos**

Elnézést kérek, de nem azt mondtuk hogy az önkormányzat csak rosszat csinál, én legalábbis nem mondtam ezt, hogy itt semmi nem volt az elmúlt 15 évben, ami jól volt megcsinálva. Én csak azokat kritizálom, amit úgy gondolom hogy elmaradásban van az önkormányzat, vagy rossz döntéseket hozott. Nem vagyok csalhatatlan, biztos hibázok én is, én be is szoktam ismerni. Egy dolgot még említenék, felvetted az önkormányzat költségvetésénél a kft

megszüntetését. Nem tudom hogy milyen két-három ember volt fizetve, vagy mit mondtál itt utólag most mikor próbáltunk megvitatni bizonyos dolgokat. Egy dolgot szeretnék tisztába tenni. A kft csak akkor költség, ha abban felesleges létszám van. Ha az a létszám az önkormányzatnál van felvéve, akkor az ugyanúgy költség. Itt egyetlen egy költsége van a kft fenntartásának ami a könyvelés. Ha már nem hozta a hozadékot a kft működése ami ezt kitermeli, akkor ezt szüntessük meg. Ebben a dologban nem ez a lényeg, hanem hogy volt a kft-ben alkalmazott Kókán István, meg nem tudom 2-3 ember, természetesen ezeknek az embereknek a bérét az önkormányzatnak kellett állni, hogy mit tudott kitermelni ezzel a géppel, gépparkkal az egy dolog, soha nem tudott piaci körülmények között működni és nem is volt elvárható hogy ő majd piaci körülmények között működvé majd saját bevételt majd annyit generál, hogy a fizetésére vagy az üzemanyagára majd a kft-nek elég legyen.

#### **Szabó József polgármester**

Nem erre az időszakra gondoltam Józsi! Hanem amikor Jimmy meg a felesége itt volt. Azt mondtam hogy 5-6 évet működött rendesen a kft, addig volt pénz, hogy fizették ezeket az embereket pluszba. Onnantól meghanyatlott. Józsi, ha te most ezeket a kérdéseket fel akarod tenni, tedd fel írásban és akkor felelni fogunk rá. Ki is szórathatod minden postaládába, de ez teljesen fölösleges.

#### **Kemény József geszterédi lakos**

Nem kenyerem ez a dolog, ha én akarok valamit, akkor megkérdezem és fel fogok állni bármikor a falu előtt. Nem .....

#### **Szabó József polgármester**

Én attól sem vagyok ideges, mert minden mondata hazugság.

#### **Kemény József geszterédi lakos**

Örülök neki ha te ezt megerősíted, mert nem tudom hogy akkor nem egy véleményen vagytok a képviselő-társaiddal?

#### **Szabó József polgármester**

Nem tudom hogy ki lehetett ez a képviselőtárs.

#### **Kemény József geszterédi lakos**

Akkor biztos szórakozásból mondta. Nem nekem mondta, nagyon sok ember hallotta és mikor én megpróbáltam ezt az anyagot megvédeni, mivel felháborított ennek az anyagnak a megjelenése, de ha ennek az anyagnak egy töredéke is igaz, akkor meg teljesen jogos, kivéve a magánszemélyt érintő dolgok. Senkinek a hálószoba titkára nem vagyok kíváncsi, nem is érdekel, itt nem a Borkai Zsolt esetéről van szó.

#### **Szabó József polgármester**

Nagyon sajnálom, hogy te évtizedekig mint vállalkozó, hogy azok a költségek amik benne vannak és te azt mondd hogy ahhoz a nagy hazugsághoz el bírod képzelni, én megmondom hogy egy mondat, egy szó sem igaz. Ha kell levétítjük írásban. De kinek kell, minek bizonyítsam? Bizonyítsa az, jelentsen fel és kész!

### **Kemény József geszterédi lakos**

Jó, nem ütöm le a labdát, lenne mit leütnöm. Nem kenyerem a bíróságra járás. Egyetlen esetben kénytelen voltam oda fordulni, de nem sikerült végig vinnünk az ügyet. Mindenki előtt ismert volt az elődömnök az áldásos tevékenysége. Költségvetési csalást követett el számlákkal, és hiába volt bizonyítva a dolog, de mivel nem fogtam meg a kezét ezért nem lehetett elítéltetni. Nem járom ezt az utat és nem is akarom. Ott végig szenvedtünk 3 évi pereskedést, ami lényegében eredménytelenül zárult, szentül mindenki tisztában volt vele, hogy az a lopás egyértelműen megtörtént. Én az emberekre bízom, hogy mindenki döntse el hogy, mondhatnám úgy is hogy ki hogy él úgy íté. De én egyet tudok mondani vagy mutatni Önöknek, itt álltam és itt vagyok ... ahonnan indultam, milyen családi körülmények között élek, ....nem kenyerem a hazugság...lehet hogy tájékozatlan vagyok és tettem fel olyan kérdést amivel nem voltam tisztában, de úgy gondolom hogy sajnós van mit keresni az önkormányzat háza tájékán.

### **Szabó József polgármester**

Én annyival kiegészíteném, hogy amikor mondtad hogy 3 évig jártatok a bíróságra, azt is hozzátehetted volna, hogy azokat a számlákat és kifizetéseket a te aláírásoddal és engedéllyel is nyugtázták. Ez is benne van és azért nem ment tovább a bírósági ügy. Nem mondtam hogy te voltál a hibás, csak akkor időd nem volt rá vagy valami, és fogtad és engedted.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Valamit nagyon félre ismersz, és nagyon félre tudsz. Semmi köze nem volt az alpolgármesternek ahhoz, hogy a polgármester házipénztárból, milyen bizonylaton, milyen összeget vesz fel. Nem kellett nekem ezt aláírni. Amikor hozzám ez az ügy eljutott, mert előtte eljutott ez egy másik képviselő-társamhoz aki nem volt hajlandó ezzel a dologgal foglalkozni, én aznap felhívtam a jegyzőt hogy reggelig döntse el hogy mit fog tenni, mert ha nem ő akkor én megyek a bíróságra. Miről volt itt szó? A pénzügyes felhív éjszaka 10 órakor, hogy rá akarja venni a polgármester, hogy számlákat semmisítsen meg az önkormányzat költségvetéséből, égesse el. Megkérdeztem e pénzügyest, hogy ki tájékoztattál már erről? Egy képviselő-társamat aki nem volt hajlandó ezzel foglalkozni, mondtam neki hogy ha engem felhívtál, akkor én biztos fogok vele foglalkozni, mert ezt nem tudom eltűrni. Ha meg megteszed, te is ott fogsz állni a vádlottak padján, a bizonylatot mivel fogod pótolni, azt hogy nem lesz benne? Innen indult a dolog. Kiderült hogy ez a számla nem egy számla, hanem több számla, és hogyha tisztában lennél a dolgokkal, akkor nem mondanál ilyet hogy ezt az én aláírásommal fizették ki. A jegyzőnek kellett volna engedélyezni az előleget, de úgy akart felvenni előleget, hogy nem történt meg utak. Nem kell ebbe most visszamenni, sajnós nem tudtuk bizonyítani az igazat, a szín tiszta igazat, a megtörtént dolgokat. A magyar bíróságon ennyire lehetett jutni, de legalább egy dolog megtörtént, a képviselő testület hajlandó volt elfogadni a véleményemet, hogy oszlassa fel magát. Az az út nem volt járható amin az a polgármester járt. Ott volt egy ember, aki képes volt megteremteni az egységet, hogy felálljon a testület, ma lehet hogy nem kell, mert olyan csodálatosan mennek Geszteréd dolgai, hogy nem kellett volna ennek megtörténni. Kívülről azt látjuk hogy ennek már régen meg kellett volna történni és nem lennének ilyen anyagok. Köszönöm, és én reggelig el tudok beszélni és hála istennek az emlékező tehetségem még elég jó, ha elolvasok egy anyagot, akkor még 5 év múlva is vissza tudok emlékezni.

### **Szabó József polgármester**

Na jó, akkor arra is emlékezned kell, hogy amikor bevitték a bíróságra, akkor nekem kellett a polgármestert szórakoztatnom a takarékszövetkezetnél hogy ne tudjon meg semmit. Már én abban segítettem nektek. És te engem nagyon jól ismeresz, ismertél több 10 éven keresztül, ezt hogy így zárult, azt Inzsöl mondta. És te ezt olyan szerényen ki tudod mondani, hogy te az a makulátlan becsületese ember vagy, meg ilyen papírt nem tennél ki? Akkor mondjuk már meg, amikor a „vaddisznó programot” ki kellett dobni, én otthagytam az egészet. Én nem voltam benne. Itt hagyjuk abba Józsi. Jó? Add be írásban ami nem tetszik, felelek rá hidd el! Ez az igazság, te is nagyon jól tudod.

### **Jaksi Mihály János alpolgármester**

Én még szeretnék szólni, mert meg lettem szólítva a régi dolgokról. Úgy gondolom hogy valamit sejtet. Itt van a volt polgármester, Jegyző Asszony is itt van. Több este, több éjszakán át abban a Bujdosó világban, csináltuk a papírokat. Az önkormányzat átvállalta az LTP-t, a lakástakarék pénztárat, amire lehetőség volt. Az önkormányzatnak volt annyi pénze, hogy minden geszterédi lakos helyett befizette a havi befizetni valót, a részleteket, amihez az állam hozzáette mit hozzáette. Lényeg az, hogy amikor a Bujdosó polgármester ideje lejárt, 63-64 millió forint megtakarított pénzünk volt. Utána ez úgy fogyott mint a holdvilág, azt hogy utána mire költöttük, mire nem, én nem tudom. Azt tudom hogy a Vitkovics Béla polgármester, -mikor megvettük a sárga markolót-, fülig érő szájjal jelezte hogy 5 millió forintért vettük, ami egy félévig kamatból kitellett. Én akkor ebből arra következtetek, hogy akkor olyan kamat volt kötve, olyan helyre volt a pénz lekötve, abból 10 millió forint kamat jött évente. Én nem tudom bizonyítani, csak úgy hogy ott voltam. Utána mikor letelt az a bizonyos 8 év, amiből nagyon sokat vitatkoztunk, az elfogyott, minden hónapban megkaptuk a havi ellátmányt, ami kellett volna fedezze a mindenkori fizetéseket az alkalmazottaknak, de attól függetlenül ez a pénz elfogyott. Az utolsó 40 millió forintról volt a vita, hogy szabad-e hozzányúlni, mert azt az állam adta mégpedig arra, hogy ha sor kerül a szennyvíz csatorna megépítésére, akkor a lakosnak ne kelljen zsebbe nyúlni semennyire, hanem ott van a pénz, erre lett téve és akkor az akkori testület, nagyon okosak voltunk akkor is, .....nyugodtan el lehet költeni. Én úgy gondolom hogy nagyon-nagy szerencséje volt a későbbi vezetésnek, hogy ezt a pénzt nem követelték rajtunk vissza. Utána az lett a vége, hogy a pénz elfogyott és még mindig harminc valamennyi mínusszal vette át az új önkormányzat. Sajnos az a kft. vagy nem tudom minek kell nevezni, olyan összetételű volt, megkérdeztem e vezetőjét, hogy mennyivel tartozunk Kemény Józsinak a krumpli beszállítással a konyhára, mennyivel tartozunk a húsiparnak, hát olyan 3-4 millióval. Hát ilyen vezetője volt a kft-nek. 8 évig ezt nyögtük. Köszönöm hogy meghallgattak! Egyébként a papírokat meg az átadási jegyzőkönyvet meg lehet nézni, magukért beszélnek. Köszönöm szépen!

### **Kemény József geszterédi lakos**

Pontos számok kellene hogy elhangozzanak. Majd Kókán Pista megerősíti, a gépet 3,5 millió forintból vettük, az OTP-be elhelyezett 40 milliónak a féléves kamata volt. Csak hogy egy dolgról beszéljünk. Sehol nem vitattam, hogy nem volt 40 millió forint megtakarítása a geszterédi önkormányzatnak, ha már ennyire belementünk hogy milyen pénzek voltak, 14.4 millió forintot utalt el az a cég, aki ezt a beruházást akarta volna véghez vinni. Emlékszel biztos rá, ott volt a költségvetés számláján. Igaz?



### **Szabó József polgármester**

Józsi figyelj, ennek a vitának nem lesz komoly vége, én azt mondom hogy írásban mindenre felelünk. Le lehet szögezni hogy ha akkor Bökönytől nem szállunk ki a szennyvízből, már régen túl vagyunk rajta. Hagyjuk a fenébe! Most meg 9-10 éve nyugösködünk és számon kérjük hogy miért nincs azonnal. Add be írásban, ígérem, felelek rendesen. Amit most nem gondoltál, tényleg azt is add be.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Nem volt Vitkovics Béla hibás azért mert nem készült el...

### **Szabó József polgármester**

Én nem hibáztattam senkit. Elmondtam már egyszer, hogy lehet akkor, abban az esetben az volt a jó döntés. Érted?

### **Kemény József geszterédi lakos**

Nem volt döntés. Az állam ebből a konstrukcióból kihátrált. A nyírgyulai polgármestert leültették, mert az volt az utolsó olyan konstrukcióban elvégzett szennyvíz beruházás, amit nem vállalt sem a bökönyi polgármester, valószínűséggel a geszterédi sem, tisztában kell lenni a tényekkel. Nem lehetett megvalósítani azt a beruházást abban a formában, mert ott nem állami döntés volt, hanem kikényszerítetek egy olyan döntést, hogy az alapítvány pénzeket az állam 70 vagy valamilyen százalékkal megtámogatta. És ezt játszotta ki ez a kivitelező úgy hogy saját erőt adott az önkormányzatnak, ez 14.7 millió forint volt. Összeszedték ezt a pénzt, úgy hozták volna az állami támogatást egy törvény alapján, hogy nem arra találta ki hogy szennyvíz beruházást támogassa, csak erre nagyon hamar rájött az akkori kormányzat, és keresztül húzta ezt a dolgot.

### **Szabó József polgármester**

Lehet hogy így volt, lehet hogy ez volt akkor a jó, de több éve kész a szennyvíz.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Nagyon jó lett volna ha elkészül a szennyvíz, de nem készült el abban az időben Onnantól kezdve vesszőfutas volt folyamatosan. Össze kellett először vonni a ... utána azt mondták hogy az uniós támogatás miatt csak önálló település indulhat, utána a 2 ezer fő alatti települések folyamatosan ki lettek zárva.

### **Szabó József polgármester**

A későbbi pályázatokról beszélsz. Én a bökönyi pályázatról beszélek. Ez a későbbi amiket te most felsorolsz és ezért nyelünk most nagyokat.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Igen, sajnos hogy nyelünk, ebben nem Vitkovics Béla a hibás.

### **Szabó József polgármester**

Én nem mondtam hogy ki a hibás, csak a lehetőségek amik voltak.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Sajnos kormányzati hiba van ebben is, senki nem érti hogy a geszterédi vízmű alól, vagy amikor elviszik Geszterédről a vizet, és mikor szembesült vele mindenki, hogy hogyhogya nincs Geszteréden szennyvíz. Mindenütt van, de Gesztréden nincs. Addig érdeklő a kormányzatot míg ez elhangzik. Nagyon sokan pálcát törtek, hogy majd de majd lesz Geszteréden szennyvíz, hát lehet hogy lesz egyszer, vagy van csak éppen benne van a talajban. Nem Vitkovics Bélának a bűne. Én azt szeretem ha tiszta dolgok hangzanak el és ha valakit bántanak méltánytalanul akkor mellé fogok állni. Ha ez Szabó József lesz akkor mellé is mellé fogok állni, ha ez Vitkovics Béla lesz akkor mellé is. Köszönöm!

### **Szabó József polgármester**

Akkor ma este nem így kellett volna beszélned!

### **Jaksi Mihály Jánosné geszterédi lakos**

Hagyjuk már! Amikor te voltál a polgármester, te is hibáztál, mindegyik hibázott. Most a képviselő-testületben senkik vagytok, nem vagytok képesek felállni Ez jött ki a dumából. Ez a lényeg.

### **Urbán Zoltán geszterédi lakos**

30 éve ugyanaz a testület. Hellyel közzel ugyanaz 2-3 ciklust elvitt ugyanaz a polgármester. Itt mindig hibázik ....El kellene gondolkodni, hogy át kellene adni a fiataloknak a helyet.

### **Jaksi Mihály Jánosné geszterédi lakos**

Mutasson a fiatal úr példát és akkor megválasztják, az emberek . Nem magát választatja meg, ezzel azért legyél tisztában.

### **Szabó József polgármester**

Ettől eltérően ha valakinek van még egy-két rövid kérdése? Zolika neked akkor még magadom, aztán írásban adják be és végét csinálunk.

### **Urbán Zoltán geszterédi lakos**

Ez már mással kapcsolatos, ha megengedi Polgármester Úr. A testülethez is fordulok. Mivel tavalyi évben szeretttük volna úgymond a karácsonyi forgatagunkat megcsinálni önerőből, mint ahogy azt az előző évben is megcsináltuk és a covidra tekintettel ahhoz képest hogy nem lehetett sok embernek jelen lenni, egész sok ember részt vett és örültek neki hogy van ilyen a faluban. Tavalyi évben mikor Önnel tárgyaltunk ezzel kapcsolatban, azt a választ kaptuk, hogy lehet csinálni 3 ezer forintos helypénzzel. Ezt a közösségi parkért kérte el az önkormányzat, hogy fizessünk 300 ezer forintot három napra. Baráti társaságon keresztül, ismeretségen keresztül tudtunk volna kézműves árusokat ide hozni. ...tájékoztattuk őket, hogy nem biztos hogy fognak itt 10 ezreket keresni, valószínű hogy nem keresnek tízezreket, ennek tudatában is vállalták hogy jönnek. Erre Önök kitalálták, mivel mondtuk hogy megközelítőleg 8-10 főt is tudunk hozni árusítani, azt mondták hogy mivel árusítással kapcsolatos, így fizessünk helypénzt. Most az idén esetleg lehet-e lehetőség megvalósítani helypénz nélkül? Esetleg villanyszámlába be tudunk Andriással szállni. Van-e erre lehetőség, vagy tud-e a testület arról hogy volt ilyen, mert a testületi üléseket visszaolvasva nem láttam a döntést.

### **Szabó József polgármester**

Nem feltételezed, de úgy látom, hogy akkor már te is ilyen rosszindulatból szólsz. Kérdezd meg a testületi tagjaimat, hogy tudjuk. Az az álláspont van, hogy ha jön valaki árusítani geszterédi, az első alkalommal teljesen ingyen van neki, de tulajdonképpen nem én döntöttem el, de úgy gondolod hogy én döntöttem egyedül, és nem is biztosra veszem hogy 300 ezer forintot mondtam ki.

### **Urbin Zoltán geszterédi lakos**

Árusonként 10 ezer forint.

### **Szabó József polgármester**

Árusonként 10 ezer forint. Olyan szépen hangzik hogy 300 ezer forint, de árusonként 10 ezer forint. Itt van Sós né, a menyének amikor mondta, azt mondta hogy az a pénz az olyan kevés, hogy annyit mindenkinek ki kell tudni fizetni. Nem magamtól, nem magunktól találtuk ki. Azt mondták hogy két fenyőfa ára kiállja a 10 ezer forintot. Ilyeneket mondtak. Úgyhogy ne csináljunk a bolhából elefántot! Nem 300 ezer forintról volt szó, hanem árusonként 10 ezer forintról, csak ezt már te találtad ki. Ha 5, akkor 50 ezer, ha 6 akkor 60 ezer. Lehet itt a csúnyáról szépeket beszélni, a szépekről meg csúnyát. Zolika, ez van.

### **Urbin Zoltán geszterédi lakos**

Hagy fejezzem ki magam másképp. Napi szinten termelje ki az aki eljön kézművesként, sajttól kezdve kézműves termékekről beszélünk. Feljön Geszterédről 10-15 nagycsaládos, mert nem tud máshová elmenni sajnos, az Ön szerint fog menni mind a 10 árushoz, komolyabb összegért vásárolni, hogy az az árus kifizet 10 ezer helypénzt, árul mondjuk 30 ezret, és még eljön Debrecenből, Hajdúböszörményből. Az utazási költséget ugye nem téríti senki, az akkor örömmel fogja csinálni, el fog jönni?

### **Szabó József polgármester**

Hétfőn elmondtam neked ezeket, vagy leírva odaadtuk. Azt hiszem leírtuk. Te meg már szerdán bent voltál és elmondtad hogy polgármester úr, ennek elég volna fele is. Nem jöttél oda. Lehet velünk tárgyalni, kompromisszumra képesek vagyunk. De ha te szemre tudod hányni a dolgokat, akkor volt itt egy bál, volt itt egy balhé, felháborodott a falu. Annyit kértem, hogy írd le valamit, mert nekem meg kell magyarázni, azóta sem írtad le. A felelősség ennyi van bennünk. Megígértétek, hogy behozzátok másnap egy pár mondatban.

### **Urbin Zoltán geszterédi lakos**

Tájékoztattuk Önt, hogy akkor kérdezzenek meg minket, mivel mi voltunk ott egyrészt, meg akkor meg lehet kérdezni azokat, akikkel probléma volt. Volt már ilyen más bálon, más rendezvényen, nem tudok róla hogy bárki, írásos dokumentumot...

### **Szabó József polgármester**

Ennyien nem hívtak fel másnap, mint amennyien akkor felhívtak.

### **Urbin Zoltán geszterédi lakos**

Érdekes hogy ezzel kapcsolatban ennyien hívták és akkor még egy kérdést engedjen meg, Ha Ön felhozta hogy másnap ezzel kapcsolatban hívták. Falunap után este 9 óra után, engem már

kerestek hogy voltam e falunapon, mert még a polgármester a tombolasorsolást sem tudta tisztességesen levezényelni. Volt egy piros tombola tömb amit senki nem tudott állítólag megvásárolni többen is elmondták nem én találom ki, nem voltam fenn a falunapon, csak a polgármester jutott hozzá ahhoz az egy tömbhöz, és azt a polgármester osztotta el azt a tombola tömböt. Ezzel kapcsolatban hétfőn kedden szerdán...

**Szabó József polgármester**

Én nem osztottam. Én tombolát nem osztottam, úgy adtam oda az árusoknak egyben.

**Urbán Zoltán geszterédi lakos**

Nem azt mondtam, hogy nem osztotta, hanem azt az egy piros tömböt osztotta. Én is csak azt tudom mondani önt is hívták mennyien, engem is hívtak....

**Szabó József polgármester**

De én most hallok erről Zolika először. Miért nem jöttél oda másnap hogy te ilyet hallottál?

**Urbán Zoltán geszterédi lakos**

Mert én úgy gondolom hogy ehhez nekem nincs közöm. Csak azt nem értem hogy akkor miért engem kérdeznek mondtam menjenek polgármester úrhoz és kérdezzék meg.

**Szabó József polgármester**

Szóltál volna nekem és akkor ott van.

**Urbán Zoltán geszterédi lakos**

Nem én mondtam, többen is. Ugyanez a válaszom arra, ha valaki kíváncsi arra, hogy mit történt, jöjjön és kérdezzen meg. Önnek is elmondta az is hogy probléma volt, hogy mi volt a gondja.

**Szabó József polgármester**

Olyan nagyon nem foglalkoztam vele, azért hívtalak hogy mondjátok el két mondatban és el van rendezve. Ígértétek hogy leírjátok hogy be tudjam vinni a testület elé. Zolika, én elfelejtettem és kész.

**Urbán Zoltán geszterédi lakos**

Ha én Polgármester Úrnak szólítom, akkor Zoltán, nem vagyok 33 évesen óvodás.

**Szabó József polgármester**

Bocsánat, Zoltán. Rendben van, elnézést kérek!

**Urbán Zoltán geszterédi lakos**

Még annyit had kérdezzek ha megengedi Polgármester Úr, .....Dán Lászlóval .....helyiségben és beszéltek, ... mit mondott erre Lacibá? Hogy sokaltuk a pénzt és nem tudjuk kifizetni?

**Dán László önkormányzati képviselő**

Azt a testülettel beszéltek, a testületi tagok döntöttek úgy hogy 10 ezer forint legyen.

### **Urbin Zoltán geszterédi lakos**

De azt felhoztuk Lacibának, jeleztük hogy sok. Ön azt ígérte hogy a továbbiakban fog beszélni Polgármester Úrral, és újra döntést fognak hozni benne.

### **Dán László önkormányzati képviselő**

Újra lett beszélve róla és ugyanaz a döntés született hogy 10 ezer forint.

### **Urbin Zoltán geszterédi lakos**

Tehát akkor itt el lehet azt is dönteni, hogy a képviselő társak és urak abban érdekeltek, hogy milyen nagyobb bevételt tud generálni akár év végén is az önkormányzat. Érdekes, más településen meg lehet oldani sok mindent, ott segítik a helyi vállalkozókat, nem pénzszerzés céljából, mégegyszer elmondom hogy azt a 20 darab karácsonyfát azt ugyanúgy eladtam volna otthon is. Nem az volt a lényeg hogy én 20 karácsonyfát áruljak a parkban, hanem hogy a hangulat ott is meglegyen. Szerintem a településről akik jelen voltak, azok örültek a kezdeményezésnek és neheztelték hogy tavaly nem tudtuk létrehozni.

### **Szabó József polgármester**

Kicsit az üzleti oldal félre lett magyarázva. De azt mondd hogy bármikor, amikor kellett, innen nem adtunk ezt bérbe vagy lócát, vagy evőeszközt vagy bármit mindig ingyen adtunk bérbe. Hiába segítünk 100-szor, ha egyszer nem segítünk az hatalmas nagy baj.

### **Urbin Zoltán geszterédi lakos**

Azt nem mondtam hogy ezzel nem segített bármikor, csak ezzel kapcsolatban hogy nem magamért csinálom , Andrissal nem magunkért csináljuk ezt a rendezvényt, és mivel úgy gondolom hogy nem haza viszem, mert ha hazaviszem akár a lócát, akár az evőeszközt, azért megértem hogy elkérik a bérleti díjat. De azért hogy akár az óvodában akár a parkban leülhetünk megebédelhetünk, egy program keretében legyen az időseknek, vagy akárkinek aki a rendezvényt megnézi, amit úgy gondolok .....

### **Szabó József polgármester**

De én azt hiszem, hogy amikor a parkban történt valami rongálás, nem kértünk még senkitől semmi pénzt, helyreállítottuk. Nem akarok semmiben sem vitatkozni. Tessék? Például a kuka szerte széjjel volt törve.

### **Jaksi Mihály János önkormányzati képviselő**

Elnézést kérek, úgy gondolom, hogy a többség véleményével megegyezik, senkibe a szót nem fojtottuk bele, a polgármestert nem akarom leszólítani, de úgy gondolom hogy olyan meddő vitába tértünk bele, amit ha leülünk hárman-négyen, akkor meg tudjuk beszélni, és ne tartsuk fel az embereket.

### **Aranvász Ferenc geszterédi lakos**

Polgármester Úr! Van Geszteréden egy lovas egyesület. Amelyik a gyermeknapon is részt vett, a szekereztetésben, sajnos nem volt az Ön mondókájában benne. A szüreti felvonulást is megcsinálták ezek az emberek és egy szó nem volt ezekről az emberekről. Nem tudom hogy ezek az emberek Önnek jelentenek-e valamit vagy sem?

### **Szabó József polgármester**

Amikor kell a lovasokat is támogatni, saját magam is támogatom, azt hiszem hogy pont te nem veszed szívesen amikor támogattam. Jó, akkor én ezt az ülést bezárom, aki írásban akarja, annak mindenkinek válaszolok.

### **Orosz Mihály Zoltán nagykállói lakos**

Szeretettel köszöntök én is mindenkit! Én a Nyírségi Civil Kontroll miatt vagyok itt. Csak annyit szerettem volna mondani, hogy a közmeghallgatás a jogszabályok szerint az egyetlen egy fórum, köz meghallgatjuk, ezért zavar engem amikor a polgármester úr azt mondja hogy írásban adjuk be, mert ez az egyetlen egy fórum és javasolom figyelmükre a Hajdu-Bihar Megyei Főispánnak a közmeghallgatását, ami 8 órán keresztül hallgatta. És azt szeretném mondani, hogy a törvény szerint ha Zoltánnak vagy bármelyik képviselőnek holnap reggel 8 óráig lenne kedve beszélni közügyekről, akkor itt sajnós, vagy nem sajnós, mindenkinek végig kellene hallgatni a testület részéről. Ez az egyetlen egy amikor megfordulnak a szerepek, a testület hallgat, a köz meg beszél. Nem írásban beadja, meg később, beadhatja, ennek a fórumnak ha lehet nagyon konstruktív, kicsit baráti, ...Ilyenkor ha engednék, vagy engedik a vitát, higgyék el Geszteréd javát szolgálja. Polgármester Úr legyél egy kicsit türelmesebb, mondja el mindenki, akit nem érdekel az hazamehet, ne a polgármester akarja bezárni.

### **Szabó József polgármester**

Jó én akkor, most elmondom hogy mindenkit meghallgatunk, de akkor ne ilyen személyes sérelmek legyenek már, én azt hiszem ami a közhöz tartozik.

### **Bojté György geszterédi lakos**

Én annyit szeretnék mondani, hogy említette itt a Tomori dűlőt. A Tomori dűlő az egyenlő a semmivel. Az járhatatlan. El kell menni a terepjáróval és végig kell menni rajta.

### **Bojté Györgyné geszterédi lakos**

A követ oda hordták, olyan köveket ami az autónak az alját ....

### **Bojté György geszterédi lakos**

Polgármester Urat fel is hívtam.....

### **Szabó József polgármester**

Elmondom neked, itt a vejed, Légy szíves álljál már fel Dani! Azt a hatalmas nagy gödröt amikor ígértük, megcsináltuk? A te földed mellett megcsináltuk az utat rendesen?

### **Jakabóczki Dániel geszterédi lakos**

Az az igazság hogy meg lett csinálva, de rengeteg törmelék lett oda hordva, ..... igaz egyesekkel jót tettek mert megszabadították a lomtól, meg lett csinálva, de .....

### **Szabó József polgármester**

A te földed végétől hány pótkocsival hoztunk el például?

### **Jakabóczyki Dániel geszterédi lakos**

De azt kérdezzük már meg hogy ki hordta azt oda? Az egyik képviselőnek a fia.

### **Szabó József polgármester**

Bojté Gyuri mikor felhívott engem, azt mondta hogy ő tudja, én azt kérdeztem, hogy ti gazdák nem beszéltek egymással?

### **Bojté György geszterédi lakos**

Amikor a Polgármester Urat felhívtam, bemutatkozik hogy Szabó József polgármester. Mikor előtte jó cimborák voltunk. A telefonszámom ott van és nekem bemutatkozik.

### **Szabó József polgármester**

Gyuri, lehet hogy nem írja ki.

### **Bojté Györgyné geszterédi lakos**

Pont a Bojté Gyuriét nem írja ki. Nem az a lényeg, hanem az hogy milyen kövek vannak, meg kell nézni. Nem tettetek semmit.

### **Szabó József polgármester**

Dani, mennyit hoztunk onnan be? Vagy négy pótkocsival biztosan behoztunk, de hatalmas pótkocsival.

### **Bojté Györgyné geszterédi lakos**

Akkor a másik dolog. A Kállói utcán szoktál járni Polgármester Úr? Akkor gondolom hogy az autóval már le kell menni az árokba. Azt hiszem hogy Jaksi Úr te is jársz arra, borzalmas az utca az út széle ahogy kinéz. Most hoztak mindenhova egy lapát betont, vagy nem tudom mit. Azt már az autó ki is taposta. Az ilyenre kellene odafigyelni, hogy ott is élnek emberek.

### **Szabó József polgármester**

Húsz évig tudtunk rajta járni, most nem tudok rá több pénzt szerezni. Tudom hogy sovány vigasz, de ahhoz rengeteg pénz kell.

### **Jakabóczyki Dániel geszterédi lakos**

Beszéltünk már Polgármester Úr a közvilágításról. Már azt kértem, hogy a Dózsa György utcára tegyenek fel pluszba, mert ott vannak a telephelyek, a kérdésem az lenne hogy a Nyíri tanyán hány bejelentett geszterédi lakos van és miért van közvilágítás egy olyan tanyán ahol nem kéne?

### **Szabó József polgármester**

Nagyon egyszerű, mert amikor lesztek a közvilágítási lámpákat, oda mindenhová tettek vissza. Volt már erre példa, hátulról hozattunk be, higgyétek el, higgyék el, nem tudom elérni őket nagyon sokszor. Egyszer ide tartozik, egyszer oda tartozik. Nem spórolunk, mert azok a lámpatestek amik eddig megvoltak, azok megvannak.

### **Jakabóczyki Dániel geszterédi lakos**

Egy kérelemmel bármit át lehet helyezettetni.

### **Szabó József polgármester**

Jó akkor, pontosan írástok már le, hogy melyik helyről hozzam el és leadjuk. Ennyi kérésem van. Mert ha én nem jó helyről hozatom el, akkor ott is baj van, meg itt is baj van.

### **Aranycs Ferenc geszterédi lakos**

..... Ne olyan emberek elé vigyük már, aki ...Nekem is van vele problémám. Az én tanyámnak a sarkán, már ez a diszkó fény van 5 éve. Már nem lehet kimenni, mert azt hiszem, hogy a diszkóba megyek. Ki fogom löni, mert már annyira idegesít.

### **Szabó József polgármester**

Most mondtam el hogy mondjátok meg hogy honnan hová.

Szerintem voltak kint szerelők. Nem tudom hogy csináltak valamit, vagy nem. Írástok le hogy melyik oszlopról van szó.

### **Radócz Lászlóné geszterédi lakos**

Én nem vagyok a szavak embere, de mivel vezetjük ezt a kis vendégházat, nagyon sok ember megfordul itt és annyi sok jót, szépet mondanak erről a faluról. Olyan jó lenne ha mindenki összefogna és mindenki segítené a másikat. Én akihez oda mentem, mindegy hogy vállalkozó, mindegy hogy nyugdíjas, és kértem őket, hogy polgármester, Jegyző Asszony, akihez odamentem, hogy szeretnék a vendégháznál egy kis programot , mindenki segített. Annyi játék, annyi édesség összejött, hogy magam is meglepődtem. Voltak már Olaszországból, Kanadából is vendégeink és mindenki csak a jóhírt viszi. Olyan jó lenne ha tudunk olyan embert akinek ...kérjük ki a véleményét, éni is kérek segítséget nagyon sokszor, és kapok is. Meg legalább egy jó szót. Én úgy gondolom hogy ha kérünk, kaphatunk is. Nagy része jár is templomba ezeknek az embereknek, még a plébános úr is eljött és megáldotta a kis vendégházunk. Úgyhogy én csak ennyit tudok mondani.

### **Hajdu László geszterédi lakos**

Valamikor Geszteréd arról volt híres, hogy a környéken nem volt még egy ilyen békés falu. Most, kérdzem én, mi értelme volt annak hogy ezt a kis falu ketté lett szakítva? Miért kellett egymásnak uszítani? Miért nem lehet – Jucika mondanóját követve- megfogni egymás kezét , ne legyünk a szavak embere, a tettek emberei legyünk, ne bántsuk egymást.

### **Szabó József polgármester**

Remélem ezt nem csak tőlem kérdezed. Köszönöm szépen! És gondolom hogy az idegenek akik Jucikának véleményyt mondanak, azok nem tudják hogy ki a polgármester, meg ki a képviselő, meg ki itt a falu lakosa.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Bocsánat, erre azért reflektálnék. Hogy miért van ketté szakítva a falu? Talán nem azzal kellene foglalkozni hogy ki kire szavazott, mert ezt nem is tudjuk, hanem azzal kellene foglalkozni hogy egy geszterédi ember, az geszterédi ember. Nem teszek különbséget a közmunka programban, hogy rám szavaztál vagy nem, ... esetleg nyilvános helyen nem mondok olyat, hogy aki nem rám szavazott, azt úgy is ki fogom csinálni , akkor talán nem lenne ketté osztva a falu. Hogy ki mondta ezt, biztosan el fogja ismerni, én el szoktam ismerni ha mondok olyan



dolgot néha ingerültségből vagy egyéb ilyen dolgokból. Itt kell keresni a hibát. Mondhatnám az is hogy fejtől bűzlik a hal.

#### **Imre Marianna geszterédi lakos**

Én csak annyit mertem beírni a csoportotokba hogy nem tudom kinek kellene annyira az iskolának az ára, hogy mindenáron meg akarják valakik nagyon venni, és ti fenyegettetek meg engem a facebookon, határozottan a feleséged, meg azóta teljesen ellenséges. Ti csináltátok! Én se őt ne ismerem jobban, se téged. Te énvelem egyszer kicsesztél, én azért nem szavaztam rád!

#### **Kemény József geszterédi lakos**

Mindenkinek a szíve joga hogy tetszik-e neki vagy nem tetszik neki valaki, vagy a szeme színe, vagy köszön neki vagy sem. Mindenkit megkövetek, mert biztos hogy előfordul, elég vak vagyok már és a kocsiiban örülök ha vezetek.....

#### **Imre Marianna geszterédi lakos**

Meghallgatsz? Meghallgatsz? Senkinek semmi köze hogy felállok van sem, mert elég nehezen állok a gerincem miatt. Azért nem igyekeztem felállni. A pofáját meg fogja be, aki engem akar.....

#### **Kemény József geszterédi lakos**

Hölgyem Önnek egyértelműen le volt írva az iskola ügye. Ha lenne annyi felfogó képessége, akkor nem mondana olyan hülyeséget, hogy alapítvány veszi meg az iskolát.

#### **Imre Marianna geszterédi lakos**

Hát ne mondjad már! Itt az asztalnál mondtad, hogy ha attól félnek hogy eltűnik a pénz, akkor betesszük egy alapítványba. és arra válaszoltam hogy .....

#### **Kemény József geszterédi lakos**

Milyen pénz? Milyen pénz?

#### **Imre Marianna geszterédi lakos**

Az iskola ára.

#### **Kemény József geszterédi lakos**

Hogy egyértelmű és tiszta legyen, egyetlen egy jó döntése volt a geszterédi önkormányzatnak az elmúlt 15 évben, hogy az egyháznak átadta működtetésre az iskolát és az óvodát. Nagy vita volt az építmények az eladásából, egyáltalán nem is arról, hogy leülünk és tárgyalunk vagy nem. Abba a húsvéti újságikkba ha elolvasta, akkor mindenki egyértelműen láthatta hogy miről is van szó. Nem akarom ismételni a dolgokat, és nem hiszem hogy én vagyok a legokosabb ember az országban. Meg kell nézni hogy mit döntött a kormányzat az egyházakkal fenntartott intézmények tulajdonjogáról. És mi volt a kitétele? Jaksi képviselő úrral vitatkoztunk ezen. Ha én egy szerződésbe beleírom hogy ha nem akarja iskolaként működtetni az egyház, vagy az állam ellehetetleníti hogy működteti az iskolát akkor ingyen kell visszaadnia a geszterédi önkormányzatnak.

**Imre Marianna geszterédi lakos**

....szegregálni fogja a gyerekeket!

**Kemény József geszterédi lakos**

Maga Geszteréden él és tisztában van a helyzettel? Hány gyereket nevel?

**Imre Marianna geszterédi lakos**

Képzeld el, hogy annyit mint te.

**Kemény József geszterédi lakos**

Igen? És itt él Geszterén? Itt járt iskolába? Itt élnek a gyerekei? ... elég szomorú, hogy itt él Geszteréden és nem engedne ide egyetlen egy embert sem. Hát akkor itt azok az emberek biztos ki kell közösíteni az összes geszterédi embert, ha nem érdemli meg hogy egy fiatal itt egy fiatal letelepedne és itt nevelne családot. Itt járjon iskolába a gyereke.

**Imre Marianna geszterédi lakos**

Csupán ezért. Soha nem folytam itt bele semmibe, de mikor a választási mizériák voltak, akkor már nem tudtam .....

**Kemény József geszterédi lakos**

Tudjuk. Egyetlen dolgot tudunk, hogy kinek az autója állt előtte a kapujában, itt van az a két személy, a cikkben még az is megjelent hogy és Tahitin fogom süttetni a hasam. Igen, előfordul hogy Tahitin süttetem a hasam, de nem az Ön pénzén, hanem a saját pénzemen és semmi köze senkinek ....

**Imre Marianna geszterédi lakos**

Arról volt szó, hogy aki polgármester akar lenni, akkor helye lett volna a választáskor itt lenni jelen és átvenni mindent azonnal. Igen, ott süttetted.

**Kemény József geszterédi lakos**

Igen, előfordul hogy két évente szervezek egy nagyobb utat.....

**Szabó József polgármester**

Ez már elmérgesedik, nem kell személyeskedésbe belemenni!

**Kemény József geszterédi lakos**

Könnyedén veszem a dolgokat, mert már tudom, hogy az emberi butaságtól nincs rosszabb. Azt is tudom hogy honnan kerültek ezek oda, ki híresztelte el a dolgot. Mindenki aki, abba táborba tartozott, tisztába volt vele hogy a szavazás napján sem én, sem Törő András képviselő nem lesz jelen. Mert nem terveztünk ezzel a választással. Magam sem terveztem, hogy nekem még egyszer ezzel foglalkoznom kell. Egy kényszer hozta, az a kényszer, hogy rágalom hadjárat elindult az iskola körül. Ez az egyetlen egy dolog kényszerített arra, hogy még egyszer felvegyem a kesztyűt, sajnálom hogy nem tudtam minden embert meggyőzni és lejutni minden emberhez, de ma is vállalom, hogy a döntés amit meghoztunk az iskola kapcsán, a legjobb döntése volt az elmúlt 15-20 évben a geszterédi képviselő-testületnek. Meg kell nézni azt a

fejlődést amit az egyház ad, látni kell a politikát. Mit mondott a Fidesz? Azt hirdette meg, hogy az oktatási intézmények és a szociális intézmények 50 %...ha egyházi fenntartásban van. Ezért mindent elkövet hogy megtörténjen. Plusz támogatás, egyéb dolgok. Nekünk csak olvasni kell a sorok között. Nem nekünk kell okosnak lenni, hanem el kellett volna hozni azokat a pénzeket, amit el lehetett volna hozni az egyháztól. Na, azt a pénzt majd elvitte más. Ma, ha abba az irányba mennek a dolgok, már nemcsak az óvoda lenne kész, hanem egy idősothton is állna, nem arra kényszerülne a geszterédi idős ember, hogy Balkányba, vagy Bökönybe menjen. Erről kellene beszélni, hogy miért nem történt ez meg? Milyen lépéseket tettünk ebben az ügyben? Miért nem partnernek tekintjük az egyházat?

### **Szabó József polgármester**

Én most beleszóllok ebbe. Ezt a meddő vitát hagyjuk, mert szerintem féligazságokat mondunk el. Abban Józsi te is megerősíthetsz, hogy át kellett adni az iskolát, a legelső között voltam én is akik átadtuk. De most összekeverjük a kettőt. Mikor az eladásról volt szó sem én sem a püspök nem tudtunk róla hogy el akarják adni. Most a 2022.12.22-én most kinevetsz, de amikor a püspököt felhíttam, azt mondta hogy nem is tudta hogy meg akarják venni az iskolát. Hát ezt még most is megmondja. Amit most betettek a 2022.12.22-es előterjesztésbe, hogy át kell adni aki február 28-ig bejelentkezik rá, ha nem fogja oktatási intézményként működtetni, akkor visszajön Geszteréd javára. Ezt nem akartátok ti abba a szerződésbe beleírni. Most már akár mit mondasz a végén, én is mondhatom hogy kétszer akartad beletenni.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Józsikám legalább ne hazudjál, ha nem emlékszel rendesen a dolgokra. Vedd elő azt a képviselő-testületi határozatot, vedd elő azt az újságot ami megjelent Húsvétkor, amiben egyértelműen leírtam. Mi is annak a címe? Egy döntés a képviselő-testülettől és ami mögötte van. Olvasd el, egyértelműen mit írtam abban le? Nem kell mellébeszélni, egyértelmű dolgok vannak benne.

### **Szabó József polgármester**

Úgy írtad le, hogy a mi újságcikkünk le volt adva, és az volt hogy egy hét múlva kijön, te meg előtte már arra a cikkre úgy feleltél. Előtte a miénk le volt adva te meg 2 nap múlva, még János fel is hívott hogy ezt miért, ne úgy írjuk már mert Józsi ezt....Ezen volt a hangsúly. Én nem hazudok, de te csak így tudod mondani, hogy hazugság. A saját hibádat én nem akarom a szemedre vágni, legalább ne hazudtoljál meg.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Én csak akkor hazudtolok meg mindenkit ha megérdemli. Én nem járok a választás napján reggel meg délben kismisére hogy ... legyek, én akkor megyek ha úgy érzem hogy nekem mennem kell. Csak magadra ..... végett.

### **Szabó József polgármester**

Mindig egy misére megyek, esetleg akkor amikor görög ....

### **Kemény József geszterédi lakos**

Meg amikor választás van. Megkérném Törő András képviselőt, hogy tényleg így volt, hogy a püspök háta mögött akartunk megvetetni az egyházzal az iskola intézményét? Válaszolnál erre?

### **Törő András önkormányzati képviselő**

Én egy dolgot szeretnék tisztázni ebben az ügyben. Az iskola egy humán erőforrás. Az iskolát korábban sem lehetett eladni, most sem, működésbe lehet adni. Korábban is arról volt szó, átadjuk az egyháznak tulajdonba, működteti, és ezért kapunk cserébe 150 millió forintot. Ebből a 150 millió forintból nem kaptunk semmit. Most az állam hozott egy döntést, hogy oda kell adni, de ez nem azt jelenti, hogy az iskola...tulajdon és iskola vezetője azt tehet vele amit akar, az iskola az itt fog maradni. Azt azért tudni kell, hogy amikor átvette az egyház, volt 110 gyerek, most van 200. Volt 40 óvodás, most van 90 óvodás. Az egyházi ide hozott 1 milliárd forintot, ami az iskola felújításra, a belső felújításra, az infrastruktúrára, az udvarra, hozott most 530 millió forintot, amiben egyetlen egy forint állami rész nincs, mind az egyháztól van. Tehát ahogy Józsi mondta az előbb, ki kellene használni jobban azt a lehetőséget, amíg vagyunk, vagy vannak kapcsolataink, hogy ezt a köz, a falu javára tudjuk fordítani. Ha nincs, 2016-ban az átadás, ha nem jön ide az egyház, akkor most itt nincs iskola, óvoda sincs. Akkor az ingatlanok értéke 4-6 millió forint lenne, nem 20, nem költöztek volna a faluba annyian mint amennyien ide költöztek, mert senki nem jönne ide. Tehát olyan romló, lepusztuló falu lenne ez a falu, hogy egy tanya szintre süllyedne néhány év múlva. Ezzel szemben, mi van most, 70 gyerek jár a szomszédos településekről, annyi gyerek jár hogy már válogatnunk kell. Szeretném mondani hogy a szegregáció egészen mást jelent. Tehát a mi intézményünkben minden geszterédit fel kell hogy vegyünk, bárki legyen, bármilyen képességű, legyen az autista vagy bárki, fel kell venni és a többi gyerek aki jön más településekről, azokból lehet nekünk válogatni. Azért hozzák már el a bökönyi óvodából, hogy már ide kerüljön iskolába. Olyan tendencia van most nálunk, egészen más lett a képzési kínálat. Amit Józsi korábban elmondott hogy az önkormányzat korábban adott pluszt fejlesztésre, erre már nincs szükség, az egyház ezt állja. 1. osztályban beindult az angol tagozat, hogy legyen nekik 8. osztályra nyelvvizsgájuk. Beindult a számítástechnikai képzés, hogy legyen ECDL vizsgája legyen, tehát külön foglalkozik vele a tanár. Nem kell a szülőnek érte fizetni.

### **Szabó József polgármester**

András, én azt hiszem hogy nem arra felel, mert Józsi azt mondta, engem már megvádolt már egy jó néhányszor hazugsággal, amikor tudjuk nagyon jól, amikor Lakitelken voltunk azt mondta, már most 150 millió, még a választáskor csak 100 millióról volt szó. Lakitelken azt mondta hogy annyi pénzt fogunk kapni az egyháztól hogy 4-5 lakást meg tudunk venni. Én tudjuk nagyon jól hogy akkor 8-10 millióért inát szaggatta egy-egy lakás, azóta ment feljebb. Aztán már a választás körül 100 millióról beszéltünk, most meg 150 millióról? Azért nehogy azt mondjátok hogy én nem emlékszem jól, én jól emlékszem, csak mint ahogy elmondtam, én nem akarok ebben vitatkozni, ha akkor benne lett volna ez, én azt mondom hogy Ámen, menjen. Soha nem gördítettem akadályt amikor olyan dolgot kellett csinálni.

### **Törő András képviselő**

150 millióról volt szó. 150 millió forintot adott volna az egyház, mert akkor vették meg más településeken is, akkor ennyit tudott volna adni, de addig nem jutottunk el.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Nem az a lényeg, hogy el akartuk-e adni az iskolát vagy sem, a lényeg az, hogy nem álltunk le tárgyalni. Ez a legnagyobb bűn. Azt is mondhattuk volna hogy nem adjuk el, meg nem annyi pénzért, erről szólt a képviselő-testületi döntés. Erről olvastad azt a cikket, aztán ha jól

emlékszel vagy nem jól emlékszel, Lakitelken egyetlen egy dologról volt szó, hogy én nem tudnám megmondani hogy mennyit érhet Geszteréden az az iskola. Azt mondtam hogy ha összetolunk 5 kocka lakást, Kádár kockát, akkor annyi az iskola. Körülbelül annyi, de nem annyi az értéke. Mert volt benne 5 tanterem, és 0 komfortfokozat.

### **Szabó József polgármester**

Józsi akkor csak te nem emlékszel jól, mert azt mondtad hogy anyi pénzért adjuk el, hogy tudjunk venni belőle 4-5 lakást és akkor ezzel beköltöztetünk még geszterédieket. Én azt mondtam hogy akkor adjuk oda ingyen, de legyen benne a szerződésben, és akkor vegyen az egyház és akkor promotizálja önmagát, reklámozza magát. Ez így hangzott el, én tudom. Nem kell itt kisarkítani. Ez így történt.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Döntött a képviselő-testület. Mi volt a döntés tárgya?

### **Szabó József polgármester**

Az hogy adjuk, vagy nem adjuk de ezekkel a feltételekkel.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Hazudsz! Mi van abban a képviselő-testületi határozatban? Megbízta a polgármestert, hogy kezdje meg a tárgyalást. Leszavazta hogy nem. Nem így volt? Le van írva abban a cikkben.

### **Szabó József polgármester**

Jó, de az előzmények, a megbeszélések hogy voltak?

### **Kemény József geszterédi lakos**

Az hogy vitatkozunk valamiről, most is vitatkozunk, vitatkozhatunk. A konstruktív vita előre viszi azokat a dolgokat, hogy jó megoldást találjunk. A jó megoldás ebben az esetben az volt, hogy igenis tárgyalunk a püspökségen erről. Mondhattok bármit. Ott volt még Urszuly Lacika, aki azt mondta hogy tartsunk helyi népszavazást. Helyi népszavazást akkor kell tartani, ha úgy dönt a képviselő-testület, hogy igen, eladja. És nem .....,de nem jutottunk el addig hogy a püspökkel tárgyaljunk. Ha meg te azt mondd, hogy amikor felhívtad a püspököt, és nem is tudott arról hogy ilyen van, akkor arról sem tudtál hogy Törő András bement, és sajnálom hogy nem mentem vele és azt mondtad neki hogy teljes mellszélességgel támogatod ezt a döntést hogy elinduljon ez a folyamat. Hidegzuhanyként ért engem, mert tudtuk hogy ki hogy fog ellene szavazni, de úgy gondoltuk hogy meglesz a 4:3 döntés és te ellene szavaztál. Néztém is rád, hogy ...

### **Szabó József polgármester**

Józsi, Józsi nem a püspök, Nándi a gazdasági vezető és ti, hárman tárgyalatok. Higgyétek el nekem, csak tudom tán, nem hazudni akarok, nem hazudni akarok, egyáltalán nem hazudok. Hogy lehet az hogy én tudom meg utoljára és a püspök meg én tölem tudja meg? Hagyjuk, ezen kár vitatkozni, ha majd kijön a püspök, megkérdézzük tőle. Fogunk találkozni hamarosan vele úgy is.

**Kemény József geszterédi lakos**

A lényeg a folyamatban, hogy ... Geszteréden ..ha normális a kapcsolat az egyházzal, akkor nem úgy történik a dolog, hogy Dán Laci oda megy a templomkertbe és ellopja, azt a, elhozza, azt az adventi koszorúnak szánd dolgot, amit én csináltattam társadalmi munkában és egyszer úgy döntöttünk, hogy az önkormányzatnál kiállított gyertyákat nem győzzük őrizni, mert mindig megrongálják, legyen már a templom udvaron. Ott volt, pár évig ott volt nagyon jó volt a falunak a gyertyagyújtásra. Rendben van hogy a képviselő-testület úgy döntött hogy nem közösködik az egyházzal, csak hát legalább az atyát meg kellett volna kérdezni, vagy szólni neki, hogy Atya ez innentől kezdve nem itt van, oszt odamegyünk mint egy ...és akkor úgy szembesül vele hogy nincs. Hát lett az adventi koszorúnak tartója, mert csináltattam még egyet, hogy legyen már az egyháznak is. Nem érzitek, hogy itt azért valami sántít? Benne van az egyházi képviselő-testületben az önkormányzati képviselő is, nem tartottátok méltónak az atyát, hogy ezt közöljétek vele?

**Szabó József polgármester**

Józi azt monddod hogy azt te csináltattad? Ki csinálta azt?

**Kemény József geszterédi lakos**

Tóth Pista.

**Szabó József polgármester**

Tóth Pista a telepi anyagból. A telepi anyagból.

**Kemény József geszterédi lakos**

Roszul emlékszel.

**Szabó József polgármester**

Nem, nem emlékszem rosszul. Betonacél van megívelve

**Kemény József geszterédi lakos**

Tudom én hogy miből van és mit beszélék. Így volt, vagy nem így volt?

**Szabó József polgármester**

Így volt hogy Tóth Pista csinálta a telepi, önkormányzati anyagból.

**Kemény József geszterédi lakos**

Nem az, hanem hogy úgy hoztuk el az egyháztól úgy hogy 5 évig vagy nem tudom hány évig abban a helyzetben volt és jó volt.. Nincs is ezzel semmi baj ha a képviselő-testület úgy döntött, hogy nem azok közt a keretek közt...

**Szabó József polgármester**

Én nem tudom hogy hogy jött fel ilyen ...dologgal, nem tudtam mindennel foglalkozni, nem én hoztam el.

**Kemény József geszterédi lakos**

Szerinted ez piszlicsaré dolog hogy szóltak vagy nem?

**Szabó József polgármester**

Nem.

**Kemény József geszterédi lakos**

Az, hogy tárgyalunk az egyházzal és partnernek tekintjük.

**Szabó József polgármester**

Szerintem lett szólva az atyának, nem tudom. Ezt most nem tudom.

**Kemény József geszterédi lakos**

Csak körültekintően kellene eljárni, hogy mindenki érzékelje, pontosan az egyházzal aki olyan sokat segített a településen, elvárható lenne, hogy a két polgármester vagy a képviselő-testület és a polgármester olyan hangnemben és úgy tájékoztassa a ...

**Szabó József polgármester**

Mind a három egyházat segítjük amikor arról van szó, csináljuk. Sorolhatnám fel, de nem akarom. Tehetségünköz képest mind a hármat segítjük.

**Kemény József geszterédi lakos**

Hogy mennyi tehetségetek van az egy dolog, azzal úgy kell gazdálkodni hogy minél többre jusson.

**Szabó József polgármester**

Szerintem úgy van gazdálkodva.

**Kemény József geszterédi lakos**

Te úgy látod, mi meg másképp, legalábbis én másképp látom. Nagyon sokszor nem a helyén vannak ezek a dolgok kezelve. Sokszor csak a szó hiányzik, meg a jóindulat hogy ezek normálisan menjenek. Jucikára visszaválaszolva, hogy miért nincs egység? Nem azt kell nézni, hogy rám szavazott vagy nem rám szavazott, hanem ha azon segíteni kell, akkor segítő kezét kell nyújtani.

**Szabó József polgármester**

Én aki el van esve, általában alányúlok és felemelem.

**Urbin Zoltán geszterédi lakos**

Még egy dolgot, ha megengednének. Igen csak sokat lehet köszönni ennek a két személynek, Kemény Józsefnek és Törő Andrásnak az iskolával kapcsolatban. Én mint fiatal, akit az előbb még le Zolizált, még én is fel tudom azt fogni, hogy ha az iskola nem kerül át egyházi kézbe, akkor most itt nincs iskola. Én is itt kezdtem annak idején az iskolát, óvodát, és örültem volna ha már első osztálytól addig a tanfolyamig amik most mennek itt ezek szerint, hogy akár nyolcadikra még ha nem is tud nyelvvizsgát, de .....tudjuk milyen nehéz továbbmenni ha nincs

megfelelő képesítés. Egyrészt, másrészt tételezzük fel, hogy ha összejöött volna mostmár nem tudom ilyen összegről van szó, egyezzünk meg a 150 millióban, ha ez most sikerült volna, a testület nem gondolkodott el hogy önerőként szolgálhatott volna egy öregotthon, bentlakásos idősök otthona pályázathoz önerőként? És itt már tudtunk volna .....és van tőkénk. Ilyen dolgokon a testület, az önkormányzati vezetőség nem tud gondolkodni? Itt csak mindig a személyes ellenségeskedés megy? Meg hogy a településen hogy tudunk egyiket a másikkal össze...Nem az lenne a cél, hogy fejlesztjük ezt a települést? Akár az is eljöhét a következő 10 évben, ha megfelelő vezetés lesz a településen, hogy az iskolában ne csak általános iskolai oktatás, hanem akár szakmunkásképzőt is ki lehet lehet az én gondolkodásom szerint fejleszteni. Ilyenekben nem gondolkodik az önkormányzat egyáltalán? 15 év vezetés, vagy 20, vagy 30 után nem tudtak egy idősök otthonát létrehozni? Semmilyen forráshoz nem jutunk, más településeknek mindig jön forrás? És azzal dicsekszünk hogy meddig elér a kezünk. Akkor hova ér el a kezünk, azt tudjuk mert tapasztaljuk ....de igazából semmi komoly dolgot nem tud elhozni az önkormányzat vagy akárki a településről. Mert mindig csak az adok-kapok megy a vezetőségtől, ez meg ... tenni szeretne a településért, mert te ezt el akarod lopni, te ezt akarod eladni. Az még nem fordult meg senkinek a fejében, hogy itt lopáson kívül lehet mást is tenni? Hogy itt mindig csak a gyanúsítgatás megy? Az hogy közösséget építsünk az nem megy? Tehát akár a testületi tagokat is kérdezem, hogy Önök a tiszteletdíjért, jelenleg nem, de 30 éven keresztül, amikor Kemény József volt akkor nem volt tiszteletdíj, nem tudom hogy ezelőtt hogy volt. Mindenki csak hallgat, melyik testületi tag hozott bármit ezen a településen, hogy ment el akár melyik irányba is vagy kezdeményezett valamit? Van ilyen egyáltalán a testületi tagok között akár most vagy visszamenőleg?

### **Szabó József polgármester**

Jó, akkor feleljek? A lényegét kihagytad. Most sem arról volt szó, hogy nem akartam, amikor legyen abban a szerződésben benne, és úgy tárgyaljunk. Én tárgyalni akartam mindig, de nem is akarjátok meghallgatni, ezen a meetingen vettetek részt. Bujdosó László képviselőtársam kért szót.

### **Bujdosó László képviselő**

Elnézést kérek, nem akarom senkinek az idejét rabolni. Személyesen hozzám kérdés nem hangzott el, amik elhangzottak, néhány dologra referálnom kell. Mindenekelőtt van egy szép közmondás: Ki a múltat nem becsüli, jelent nem ismeri, a jövőt nem érdemli. Elhangzott itt Kemény József által az a bizonyos szórólap. Én nem kaptam abból a szórólaphból, de az a véleményem, azok akik ennek az értelmi szerzője volt, szégyelljék magukat. Alá kellett volna írni, ha ők ezeket tudják bizonyítani. Elhangzott a kérdés, hogy a polgármester még mindig a helyén van? Hogyan szűnik meg a polgármesteri tisztség? A polgármester halálával, lemondásával, vagy ha a bíróság jogerősen elítéli. Kérem, fel lehet jelenteni a polgármestert ha bizonyítékok vannak. Ilyen formában, így szűnik meg a polgármesteri tisztség. Megválasztották, elhangzott az is, hogy jöjjenek a fiatalok. Kérem, mindenki előtt ott van a lehetőség, meg kell méretetni magukat. 90-ben még a tanácsrendszerben amikor én még beléptem mint tanácselnök, sok olyan dologgal kellett még szembesülnöm, amiről nem volt még tudomásom, az akkori képviselő társam Jaksi kolléga meg tudná mondani, hogy milyen dolgok merültek fel amiben nekem kellő intézkedéseket kellett hozni. Egy vezetőnek ki kellett mondani az igen és a nemet is. Utána jött a három polgármesteri ciklus, a 12 év. Elhangzott a tiszteletdíj. Mikor megalakult ez a képviselő-testület, az első, alakuló ülésen jeleztem én, hogy



nem kívánom a tiszteletdíjat felvenni, de többen is voltunk. Mikor tárgyalta a képviselő-testület az önkormányzat költségvetését és felvetődött hogy milyen dolgok merültek fel, azt tudni kell, azt sokan nem tudjátok, hogy miután elfogadta a képviselő-testület a költségvetést, annak a végrehajtásáért a polgármester a felelős, az önkormányzat működéséért, viszont a képviselő-testület. Én mint képviselő éreztem is ennek a súlyát. Kezdeményeztem hogy azt a korábban hozott rendeletet helyezzük hatályon kívül, a tiszteletdíjról egyenőre mondjunk le. Nem pászolt mindenkinek. A szennyvízdologgal kapcsolatban is elhangzottak is kérdések. Jaksi képviselő-társam elmondta, hogy 2002-ben átadtam az akkor megválasztott Vitkovics Béla polgármesternek az önkormányzatot, 23 millió készpénz és negyven akárhány millió forint Optima befektetési jegye volt az önkormányzatnak. 64 millió hétszáz akármennyi ezer forint volt. Sokan nem hiszik el, de van jegyzőkönyv, ami tudja ezt bizonyítani. És a szennyvízberuházással kapcsolatban, az utána megválasztott képviselő-testület követte el azt a hibát, amikor kilépett a víziközmű társulattól. Bököny benne maradt, csatlakozott Újfehértóhoz, Bökönyben megépült a szennyvíz, nem kellett fizetni, itt az akkori testület azt mondta, majd önállóan. Akkor már tudva volt hogy a 2000 fő alatti települések nem kapnak állami támogatást. Azért tartunk a mai napon is itt. Elhangzott itt a nonprofit kft a dolga. Sokan nem vagytok tisztában azzal, hogy az egy nagyon rossz döntés volt, mert évente huszonpár millió forintot az önkormányzatnak kellett pumpálni a kft-be. Az vállalt munkát, .... meg nem kapta meg a pénzt. Megalakult az új önkormányzat a képviselő-testülettel és ott is voltak a tiszteletdíjak és csak hagy mondjam már el hogy 2002 után amikor felállt ez az új testület az akkori polgármesterrel, az akkori polgármester részére februárban, 1 millió forint előterjesztésről szólt a jutalom. 500 ezer forintot az akkori képviselő-testület meg is szavazott neki, még a polgármester jóformán meg sem melegegett a polgármesteri székben. Én a 12 év alatt nem vettem fel 500 ezer forint jutalmat, pedig 96-ban , lehet sokan tudjátok hogy az akkori képviselő-testület döntése értelmében felterjesztettek a megyei közigazgatási hivatal felé, állami kitüntetésre. Dr. Fekete Zoltán örömmel vette és felterjesztette a Belügyminisztériumba. És az akkori köztársasági elnök, néhai Gönc Árpád által adományozott arany érdemkereszt kitüntetés vehettem át 96-ban Jaksi képviselő-társammal meg a húgommal együtt, amire én a mai napig nagyon büszke vagyok, mert a munkám után ítélték meg, és a 228 település közül Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyében elsőként kaptam meg. Úgyhogy nem azt mondom, hogy hibát nem követtem el, de mindig a községért dolgoztam. Sajnos már nem él az a két személy, aki annak idején csinált ilyen videó felvételt, ez Molnár Lajos volt, meg Boró András. Csináltak egy felvételt a községről, hogy mit örököltem én és meddig jutottunk el. Nyilván szeretünk volna többre jutni, de akkor azt is látni kellett, hogy nem voltak még EU-s pénzek, megkaptuk a normatív támogatást a központtól, pályáztunk, de az akkori pénzeket, az akkori úgynevezett fejlesztési pénzeket Nyíregyháza osztotta széjjel. Kik részesültek előnyben? A városok, meg a .... beruházások voltak. Ezeket így kellene konkrétan nézni, és amik ott le vannak írva abban a röplapban, én azt mondom, legyen az az illető olyan gerinces, hogy azt mondja hogy felfedem magamat, én írtam le. Köszönöm szépen!

### **Kemény József geszterédi lakos**

Laci szeretnék reflektálni arra amit mondtál. Első ténymegállapítás, kérdezem a Jegyző Asszonyt: csak így állhat fel a polgármester? Vajon Szücs Zsoltot hogyan állítottuk fel? Egyöntetű döntéssel a képviselő-testület ha feloszlatja magát, új választást kell kiírni. A tény kedvéért közlöm, hogy nem kell meghalni a polgármesternek meg amit felsoroltál, nem arról szól a dolog, hanem amit én mondok. Ha a testület úgy dönt egyöntetűen feláll, akkor új választást kell kiírni. Ez az egyik tény. A másik tény, hogy Geszteréd az agglomerációból nem

önként lépett ki, azok a pályázati feltételek amikor kijöttek, de hát itt van az érpataki polgármester, vagy polgármester volt akkor vagy nem, mert ebben a közösségben először rá gondoltunk, úgy tudott pályázni, ha kilépett az agglomerációból. Majd körülbelül 10 év múlva hozták újra, hogy megint agglomerációt kell létrehozni, és ekkor hozta létre Bököny és Újfehértó ezt az agglomerációt. Az a cég amit ti megcsináltatok a víziközmű társulatra, azt Vitkovics Béla rám löcsölte hogy én legyek annak a nem tudom kicsodája, elnöke talán, most szűnt meg végelszámolással. Mivel nem sikerült beadni a nullás bevételeket az önkormányzatnak, nem kell készpénznek venni hogy az önkormányzat kötelező feladata lett volna az hogy ez a cég életben maradjon, de nem tartotta senki már ...hogy ez legyen, vagy gondolták hogy tudnak ütni rajtam mert tudták hogy vezetek elég sok céget, és ha valakinek egy cégét kényszerítéssel eltörlik, annak vannak ...a vezetővel kapcsolatban. Nem sok segítséget kaptam az önkormányzattól hogy ez törvényes úton megváltozzon, neked is meg minden képviselőnek, meg minden küldöttnek kinyomtatam azt a levelet, hogy mit kell ahhoz tenni, hogy ez a cég megmaradjon ha erre szükség van, vagy normális keretek között szűnjön meg. Hát nem talált meghallgatásra ez. Úgy gondolták hogy lehet, vagy nem gondolták, vagy szándékosan hátha ki tudunk cseszni Kemény Jóskaival. Nem tudtak kicseszeni velem, mert vagyok annyira rutinos, hogy eljártam törvényesen ebben az ügyben és törölték a céget, de minden alól mentesítettek. Képviselő-testületi tiszteletdíj. Ha már ezt említetted, hogy hogy van ez. Az első testületi ülésen, nagyon faramuci ez a törvény, hát mit kell elsőként megszavazni? Elsőként a polgármester fizetését, ebben vagy elfogadja a képviselő-testület hogy tiszteletdíjat vesz fel, vagy nem. Abban az időszakban, amikor én vezettem a képviselő-testületet, ez a döntés egyértelműen nemleges volt. Persze akkor is volt olyan képviselő, aki 3 vagy 4 évig ágált ellene, hogy ő mindjárt nem fog dolgozni ingyen, mert ... ember dolgozik ingyen, akkor még valahogy nagyon egyetértettünk abban, hogy talán olyan képviselőknek kell jelentkezni ebben a faluban, aki önzetlenül a faluért akar dolgozni. Nem az önös célok vezérik, hanem önzetlenül a településért dolgozik. Nem tudom mikor volt, ezek szerint Vitkovics Béla 2002-ben nyerte az első választást, nem tudom mennyi gyakorlat volt előtte, csak azért hogy emlékezzen rá mindenki, hogy az első alakuló ülésen ki volt az egyetlen ember aki azt mondta hogy nem veszi fel a tiszteletdíját? Nincs már itt a régi Jegyző Asszony? Nem találták a megoldását, hogy hogy legyen ez a dolog, mert hogy lesz az hogy nem fogod felvenni? Úgy lesz, hogy nem kell megállapítani tiszteletdíjat a részemre, mert nincs szükségem arra. 110 ezer forint lett volna akkor még alpolgármester tiszteletdíj. Néhány év múlva, volt egy képviselő társam, aki követett ebben a dologban, ez pedig Törő András volt. Következő ciklusban, ugyanez a felállás. Volt tiszteletdíj, mi nem vettük fel a tiszteletdíjat. Amikor az önkormányzat abba a helyzetbe került a Szűcs Zsolt 1 éves működése alatt, hogy ki voltak kötve a közintézményektől a gáz és olyan hangnemben beszéltek a köztisztviselőkkel és az emberekkel hogy az megengedhetetlen volt és minden nap olyan dolgokkal szembesültem ami megengedhetetlen volt, amit nem lehetett tovább bírni, ezért rábírtam a testületet, aminek te is tagja voltál, ezért tudnod kell hogy hogyan áll fel egy polgármester, hogy álljon fel a testület. Ez nem vezet sehova ez az út. Nem kívántam és nem akartam polgármester lenni, de elhozta az élet, ezt dobta a kártya, hogy nem volt aki Szűcs Zsolttal szemben elinduljon polgármesternek, ezért simán, ellenfél nélkül megválasztották volna polgármesternek. Ezért felvettem a kesztyűt és beálltam. Mindenki tudja hogy azt mondtam még a választás napján is, hogy keressetek egy polgármestert, mert nekem vállalkozásaim vannak, azt kell csinálni. 6 hónapig vállalom. Az az önkormányzati választás kb 600 ezer forintjába került a csődben lévő geszterédi önkormányzatnak. Azt a választást nem az állam finanszírozta, hanem az önkormányzat. Kemény munka volt hogy rendbe tegyük ezeket a dolgokat, de egyértelmű volt hogy mindenki úgy jött képviselőnek, hogy 21 képviselő jelölt

volt és 19 aláírta azt a nyilatkozatot, ma is meg lehet nézni, hogy tiszteletdíj nélkül fogja elvégezni ezt a feladatot, ha megválasztják képviselőnek. Így is lett végrehajtva. Első alakuló ülés, önkormányzat ülésén elhangzottak bizonyos döntések. Egyet emelnék ki belőle, akkor a köztisztviselőknek a fizetése úgy volt megállapítva, hogy mit tudom milyen százalékkal el lehet téríteni. A Jegyző Asszony terjesztette elő a javaslatot, a képviselők megszavazták, én meg nem. Eljöttünk ide, megtartottuk az ünnepi ülést, másnap reggel amikor bementem és behívtam a Jegyző Asszonyt, egy A4-es papír volt előttem és mit mondtam a Jegyző Asszonynak? Én emlékszem. Beadom a lemondásomat, majd jön Szűcs Zsolt és ad nektek béreltérítést. Vagy alapfizetésre megy mindenki vissza, vagy azonnal felálllok. Nem azért jöttem ide, hogy szétosszam azt a pénzt ami nincs, hanem azért jöttem, hogy legyen majd pénz amit szét lehet majd osztani. És ha úgy végezzük el a feladatot, hogy lesz pénz, első lesz aki javasolni fogja hogy jutalmat kapjon mind a Jegyző Asszony, mind pedig a képviselő. Úgyhogy van hatása arra a képviselő-testületnek hogy mi történik a költségvetéssel, nem kell háritani hogy csak a polgármester felelős, a képviselő-testület is ráhatással bír hogy hová költjük ezt a pénzt.

### **Jaksi Mihály Jánosné geszterédi lakos**

Arról is elfelejtkeztem, hogy azt mondtad, hogy a tiszteletdíjat csak te meg Törő András nem vettétek fel, amikor Jaksi a tiszteletdíját az óvodának adta. Egyszer sem vette fel, azt már nem tudod ugye? Ezt már elfelejtetted?

### **Kemény József geszterédi lakos**

Ezt én nem tudom, de ma is megköszönöm neki ha ez így történt. Én egyetlen egy dolgot tudok, hogy azon a testületi ülésen, ki az aki lemondott a tiszteletdíjról és az önkormányzatnál maradt. És miért történt ez így? Hogy még a járulékot se kelljen megfizetni, mert hogyha felveszek egy tiszteletdíjat és azonnal odaadom bármelyik civil szervezetnek, akkor az már költségbe került az önkormányzatnak. Nem véltlenül mondtam le a tiszteletdíjról, és nem véltelen volt az hogy akkor még kereste Jegyző Asszony a megoldását annak, hogy hogy kell ezt véghez vinni. A közösségi életről még néhány szó, mert felmerült hogy miért nincs itt közösségi élet. Ezt most kicsit összekapcsolnám a művelődési ház működésével. Mi is az a feladat, amit az önkormányzat ezen a területen ellát? Én úgy gondolom, hogy néhány évvel ezelőtt, az előző választás előtt, megtöltöttük már ezt a közösségi teret a civil szervezetekkel. Ezt csak tovább kellett volna ápolni és akkor most mondok egy rosszindulatú dolgot, amire biztos hogy majd azt mondod hogy nem így volt, hát a nyugdíjas egyesületnek véltlenül kihúzták a fagyasztóját hogy hagy rohadjon meg a hús, majd két hét múlva mikor feljöttek már olyan bűdös volt hogy fojt a leve. Tudjuk hogy mi volt a válasz, hogy ezt nem itt kellett volna tartani. Elkövetkezett az az idő, hogy a művelődési ház élére választani kell egy embert, mindönk tudja, hogy ez a művelődési ház csak akkor fogja betölteni a feladatát, ha nem hétköznapi 8-tól 4-ig van nyitva, hanem 4 után este, mert azok akik igénybe akarják venni, azok zömében munkahelyen vannak és mégis van egy tér ahol tudnak találkozni a közös érdeklődésünknek megfelelően. Ha ez a lovasok, akkor lovasok, ha nyugdíjasok, akkor nyugdíjasok, meg azok a fiatalok akik ide bejönnek, tudom hogy újra ki kell festeni, mert össze fogják koszosolni, azt is tudom, hogy biztos itt az udvaron egyéb dolgokat is elkövettek, de akkor is azt mondom, hogy nekik kell ezt a teret odaadni. Mert az a fiatal aki itt fogyasztotta el azt a három üveg sörét, biztos elfogyaszthatta volna a kocsmában is, de ne azt a kocsmabútort nézze aki 60 éve ott támasztja a kocsmapultot, hanem legyenek egymás között. Teremtsük meg azt a lehetőséget, hogy tudjanak itt találkozni és ettől van közösségi élet. Az önkormányzatnak ennek a kovászának kell lenni, támogatni kell

ezeket a civil kezdeményezéseket, akkor válhat ez a falu vagy ez a közösség olyanná, ami itt elhangzik hogy működünk együtt és fogjuk meg egymás kezét. És most megint veszek egy nagy levegőt és visszamegyek arra a szórólagra, arra mit akkor kiadtam, amikor indultam polgármesternek. Mit írtam abba az anyagba bele? Minden emberrel együtt tudok Geszteréden működni, mindegy hogy eddig kire szavazott, milyen a bőrszíne, milyen a vallása, milyen táborban áll, egyetlen egy dolog érdekel, Geszteréd ügyét előbbre mozdítsuk, együtt dolgozzunk és fogjuk meg egymás kezét és segítsünk ha baj van. Ma is ezt az elvet vallom, de ebben partnernek kell lenni, azokat a hibákat meg be kell ismerni amiket elkövettünk. Voltam itt egy rendezvényen, a sportolók meghívtak, egy vacsorára. Mivel rossz fát tettek a tűzre, mert a kampánygyűlésen nálam egyik ....jelent meg nálam, ezért a teraszon lehettek csak. Olyan fagy volt, hogy majdnem megfagyunk, ezért hamar véget ért ez a gálavacsora. Egy bajnokság megnyerése után nem érdemelték meg hogy bejöjjenek ebbe a terembe, nem kell még arra hivatkozni hogy covid volt, mert akkor még nem volt covid. Biztos ennek így kell lennie, így kell működni, mert ez az amikor segítjük azokat a civil szervezeteket. Számtalan ilyen dolgokat mondhatnék, de nem akarom elvenni az emberektől a szót és beléjük fojtani. Mondja el mindenki a véleményét akkor is, ha ez dicséri az önkormányzatot és akkor is ha nem, vagy ha csak egyáltalán problémát vet fel, hogy mi az amit meg kellene oldani ahhoz, hogy normálisan tudjon a falu előre haladni. Köszönöm szépen!

### **Szabó József polgármester**

Én is köszönöm Józsi ezt a beszédet, de azért emlékezz vissza amikor a közösségi házat mondtad, hogy itt a fiatalok itt legyenek, amikor beszélgettük amikor te még itt voltak köztünk, vagy a billiárd asztalt meg kell venni. Miért kell azt megvenni? Nagyon ellenezted hogy az drága volt, mert amikor elmondták hogy ide jönnének meginni azt a 2-3 sört, alig tudtalak meggyőzni, na akkor vegyük meg mert tényleg drága volt. Nekem az akkori vezető azt mondta hogy csak azért mennek a sárgába, a billiárd miatt, de volt amikor a totózóban vették meg a sört. Úgyhogy én nem voltam ellene soha hogy ne jöjjenek ide a fiatalok. Most olyan dolgokat hozol fel, én biztos hogy a fiatalokkal voltam, lehet, és hiába is mondd, azt el tudod mondani hogy ide hívtál a testületbe én 3 évig teljesen ingyen dolgoztam, másik 5 évet úgy húztam le hogy társadalmi megbízatású és én lelkiismeretesen dolgoztam akkor is meg most is. Én nem tehetek róla, hogy a képviselő-testület úgy állt össze hogy ő kéri a pénzt, így lehetett összehozni, szerencsés helyzetben voltál hogy olyan embereket szedtél magad köré mint ahogy voltunk, hogy lemondunk a tiszteletdíjról.

### **Aranvász Ferenc geszterédi lakos**

Még egy szót hagy kérjek már ezzel a lemondással kapcsolatban. Én a lovasegyesületben vagyok és volt egy felvonulás a választás után. Az Árpád út, a Lenin út és a Kölcsey út sarkon leszálltunk és az óvodások táncoltak. Táncoltak volna és táncoltak is és akkor az egyik házból kijött egy gyerek. Hú, ezek ellenzékiek! És szaladt be a házba. Polgármester amikor én ezt meghallottam, én majdnem leestem a szekérről. Én akkor döbbsentem rá, hogy ez a falu nem az amibe én idejöttem.

### **Szabó József polgármester**

Én tehetek róla, hogy ő így viselkedett?

### **Aranvász Ferenc geszterédi lakos**

Honnét tudja? Csak a szülőtől tudja!

### **Szabó József polgármester**

A szülőnek sem foghatom a kezét és a száját sem foghatom be. Általában nekem nem szoktak visszaköszönni.

### **Aranvász Ferenc geszterédi lakos**

Van aki a függönyt elhúzza, mert nem mer kiállni mert a lovasok ott jönnek. Nem egy volt, nem kettő. Az az én feladatam hogy mindig utoljára megyek a szekerek után, és mindig látom a függöny elmozdulást. Nem mernek kiállni.

### **Gáspár Edina geszterédi lakos**

Feri én kiállok, én mindig kiállok!

### **Szabó József polgármester**

De még rólam sem mondhatod hogy valakit biztatnék.

### **Kutasiné Kiss Erzsébet geszterédi lakos**

...Nem a gyerekek kell meginni a levét annak amit a felnőttek elrontottak akik itt vannak.. Bekerült vagyok, mert azt mondják, bekerült vagyok. Már 6 éve itt lakok és ezt kell hallgatni. Felnőttek vitáznak és ketté van szakadva a falu. És elmondom, mikor ide kerültem, megmondom az őszintét, mikor ide kerültem, én nagyon szerettem ebben a faluban. Mondtam is a páromnak, hogy én nagyon sajnálom hogy 13 évig laktunk Nagykállóban. Mikor ide kerültünk és nagyon szerettem és most ki merem jelenteni, ha meg fognak vétózni, az óvodában dolgozom, utálok itt lakni. Utálok, gyűlölök itt lakni, azért ami itt folyik, és azt kell hallgatni a gyerekeknek. Én soha nem beszélek a gyerek előtt, hogy ezt hallottam vagy azt hallottam, de a gyerek akaratlanul meghallja. Meghallja a boltban és kérdezi hogy ez tényleg úgy van? Te ne foglalkozzál velem, te a tanulással foglalkozzál. És igaza van és felállok és azt fogom mondani hogy nem a gyermeket kell büntetni és a gyermeket kell eltiltani, hanem az nézzen magába, aki a saját gyerekének ezt mondja. Csak ennyit akartam mondani és a fiatalokat kellene támogatni. Nem az kéne hogy mindig csak ezt nyomjuk, meg azt nyomjuk, meg az öregeket nyomjuk, meg azt csináljuk, meg azt csináljuk. A fiatalokat kell nézni, mindig a fiatalok vannak ott minden rendezvényen. Nem így van? Igazgató Úr, nem .....és annyit nem kapnak a gyerekek hogy köszönöm.

### **Szabó József polgármester**

Most azért Erzsike, én meg tudnám mondani, ..bármilyen pártból lépnek fel a gyerekek , legalább kapnak valamit. Nem csak a köszönömet, mindig megkapják azt a gyerekek. Ugyanúgy a nyugdíjasok is megkapják. Én nem veszem azt hogy gyerek, nyugdíjas, meg nem én biztatom azokat a gyereket fel. Higgyétek el, nem én biztatom fel. Én még nem is oktatom őket erre, nincs is olyan kicsi gyermek a környékemen akivel én beszélgetnék nap mint nap. Nem én tanítom ezekre.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Elnézést kérek! Azt mondtam hogy már nem szólok hozzá, de a Józsi dolgára hogy hogy volt annak idején a fizetés, igen, elmondtuk, hogy mikor Szücs Zsolt felállt, egyértelmű volt hogy sem én, sem a képviselő-testület nem vesz fel és nem vett fel Szabó Józsi sem vett fel. Jött a következő választás, egyértelmű volt hogy én nem fogok indulni. Szabó Józsit támogattuk és én korteskedtem mellette, hogy válasszák meg mert én magamnál tartom a gazdasági ügyeket, és biztos nem lesz hogy saját zsebre dolgozik, nagyon sok szemrehányást kaptam hogy te is felelős vagy azért ami ott történik. Egy dolgot mondok. Mit mondtam én neked akkor polgármesterként? Hogy nincs abban a helyzetben a geszterédi költségvetés, hogy ma egy főállású polgármester fizetését kitermelje. Ezért társadalmi megbízatásban fele fizetésért dolgozzál, ami nagyjából 260 ezer forint volt. Ezt mondtam, elfogadtad. Így ment végig ez a dolog. Volt vita a képviselő-testületben, de az alakuló ülésen nem szavaztuk meg hogy tiszteletdíj kellene. Volt aki ágált ellene, végig tudtuk küzdeni az 5 évet, vagy a négyet, mert akkor még négy éves ciklus volt. Én úgy gondolom hogy a polgármester a kovásza annak a dolognak, hogy amikor megalakul a képviselő-testület, természetesen dönthet úgy a testület hogy tiszteletdíjat vesz fel, nem törvénytelen ez a dolog. Nem ezt mondtam hogy ez törvénytelen. Az hogy szükséges-e vagy nem, azt mindenki döntse el. Hogy szüksége van-e rá és azért ment oda hogy ezt felvegye, meg szükség van-e hogy ne egy hanem két alpolgármester legyen, mert van pénzünk és rettentően sok feladatunk. Ezt vitatom hogy erre szükség volt-e vagy nem. És akkor még egy dolog a falu ... ki hogyan viselkedik és mit csinál. A napokban történt és mondhatod megint, hogy olyat állítok rólad ami nem igaz, a postást ki állította meg hogy miért lánkjolt a facebook-os dolgot? Ez így történt?

### **Szabó József polgármester**

Ez nem a napokban történt. Akkor én elmondom neked. Ez akkor volt, nem állítottam meg, hanem jött a hivatalnál, már a könyvtárnál. És akkor azt mondtam neki, hogy ha te azt gondolod, hogy ez a gaz ott a játszótérnél olyan, amikor lent volt Jakab Péter, hogy ez akkora, akkor jó lenne ha a falu végén a ti házatoknál az eddig érőt lekasználád. Nehogy már azt ne tudjuk neki mondani. Eddig érő gaz volt, a polgárőrök járnak ki. Látszott a Geszteréd feliratú tábla? Nem látszott, úgy kaszáltattam le vele. Ha neki a 10 centis gaz gaz, akkor az 1 méteres nem gaz? Én erre szólítottam fel. Mondom ki lehet itt játszani, lehet a szavakkal, meg hogy lehet előadni, most is kimehetel oda, most sincs rendben a portájuk.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Nem erről szólt a dolog, mert más miatt tájékoztatott. Ez az utolsó, facebook-os dolog után történt, én azt nem tudom hogy a Jakab Péter mikor volt itt, nem is nagyon érdekel. Viszont érdekel, hogy a geszterédi szülő oda a játszótérre nem tudja kivinni a gyereket, mert olyan állapotok uralkodnak. Ez szégyene a geszterédi önkormányzatnak. Társadalmi összefogással, úgy gondoltuk hogy rendbe tesszük ezt a dolgot, de nem volt elég energiám hogy az élére álljak ennek a dolognak. Megállt ez a kezdeményezés és nagyon sok fiatal felajánlotta a segítségét, hogy menjünk oda és tegyük rendbe mert nincs hova vinnie a gyereket egy olyan játszótérre amit az önkormányzat tart fent.

### **Szabó József polgármester**

Józsi, te már olyan sokszor hazugsággal vádoltál. Menjél már ki most is vagy bármikor! Itt van a képviselő-társam, heti napi alkalommal állandóan rendben van. Az hogy nem olyanok a

játékok mint most a modern játékok, nem tehetek róla, elmondtam. Az nagyon-nagyon sok pénz. Törő András mennyit mondtál? Mennyi egy olyan játszótér?

### **Törő András képviselő**

40 millió

### **Szabó József polgármester**

Tessék. Én azt mondtam hogy 15-20 millió, és ő akkor azt mondta hogy 40 millió. Nekünk nincsen, de ha pályázatot ki fognak írni, arra adják a pénzt, akkor biztos azt fogják mondani ha 40 millióból megcsinálja valaki, hogy ó, 5 millió volt. És ha ilyen jó szószólók mint amilyen te vagy elmondják és el is fogják hinni. De Laci milyen időközönként takarítjuk a játszótér? Mert szerintem folyamatosan.

### **Dán László képviselő**

... nem azért amik itt elhangzottak, mi az igazság, mi nem igazság, mindenki próbál másokat vádolni, azt gondolom hogy ez valóban nem vezet ... Milyen érzés az ha ellenségeskedés van? Ha valaki engem ismer, én még soha senkinek nem voltam az ellensége. Se most, se, én így éltem le az életemet. Én büszke voltam mindig hogy geszterédi vagyok. Azt gondolom Jucikára visszatérve, hogy intézek itt egy dolgot, nagyon rég óta ide hoztam a lehetőséget, sok ember jön ide valóban az országból meg az országon kívül is. Én mindegyiktől azt hallom vissza, hogy milyen csodálatos szép Geszteréd. Egész idő alatt csak azt hallottam, hogy Geszteréd tönkre fele megy. Lehet, nem hordok szemüveget, hogy a szememmel van baj. Nem látom azt hogy a falu tönkre felé menne. Azt sem gondolom hogy a mostani képviselő-testület egy olyan típusú testület ami szemet huny mindenféle gazság felett, amit kérdeztél azzal kapcsolatosan, hogy hogyan lehet a polgármester. Nekem ....egy olyan helyzet vagy dolog, amivel kapcsolatosan azt kellene mondanom hogy már pediglen állj. Én nem tudok olyanról hogy olyat követett volna el, ami miatt az én lelkiismeretem, ...Az én lelkiismeretem tiszta volt, tiszta is és remélem tiszta is lesz amíg élek. Hogy itt aki amiről beszélt, arról elfeledkezett mindenki hogy itt az elmúlt 5 évben, úgy mint az országban, nagyon-nagyon sok negatív dolog sújtotta a falut is, a falunak a költségvetését is, amivel meg kellett küzdeni. Úgy gondolom, hogy a covid ideje alatt egy csomó dolgot megtettünk, amiért még köszönet sem nagyon járt. Ha mindenki valóban úgy gondolná, Geszteréden hogy mire való ez az ellenségeskedés, akkor valóban békesség lenne. De én azt látom, hogy egyik oldalról is, meg a másik oldalról is, vannak emberek akik ezt a dolgot igen erősen szítják folyamatosan és ez a probléma. Hogy egyik oldalt sincsen meg hogy ne már pediglen állj, és ne tovább. Ha ebben egyezés lenne, egyszer, talán. Én nem látom akadályát hogy ne legyen egyezés. És azt sem látom hogy itt most jelenleg Geszteréden, vannak emberek akikkel folyamatosan ki van szűrve. Igen, erről beszéltél nem?

### **Kemény József geszterédi lakos**

Te nem tudsz róla hogy a Juhász Mariannt nem tudjuk felvenni közmunkára és majd még Bökönyből kell majd hozni mert nincs elég közmunkás. Balkányba kényszerül és három gyereke van.

### **Szabó József polgármester**

Józsi, a te idődben is az volt hogy férfi munkás az első. Bökönyből csak férfi munkás jön.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Mondtam a kiválasztási szempontokat a közmunka programban, elsődleges hogy a szociális helyzetet megvizsgáljuk. Ki az a legjobban rászorult, akin segíteni kell. Természetesen azt is nézni kell, hogy elvállaltunk bizonyos feladatokat, és jó volna szakembert is találni, aki ezért a pénzért még hajlandó valamit tenni, biztos nehéz feladat...de azért hogy megígértük neki a választáskor hogy segítünk a lakás problémáján, utána meg nem segítünk, tudom hogy nem rám szavazott, de nem is érdekel, mert nem az alapján segíték. Megkeresett hogy segítsek ebben a lakás helyzetének a megoldásában, nem vizsgálom hogy kire szavazott meg kire nem.

### **Szabó József polgármester**

Én nem ígértem neki ilyet, ezt nagyon jól tudod és március elsején mikor elindul a program és neki eszébe jut májusban vagy júniusban hogy ő csak szeretne jönni dolgozni. Magától számolt le.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Tudod miért számolt le magától? Azt tudod?

### **Szabó József polgármester**

Én nem tudom.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Meg kellett volna kérdezni. Nem a közmunkaprogram és nem te veled volt baja, hanem ahhoz hogy megkapja a falusi CSOK-ot, akkor olyan tájékoztatást kapott, hogy normális munkahelyre kell neki elhelyezkedni.

### **Szabó József polgármester**

Ő nem jött be hozzám.

### **Dán László képviselő**

Ez így van, ezt én is tudom.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Nem itt akarta hagyni az önkormányzatot. Tudomásul kellene venni hogy van egy óvodás gyereke meg egy első osztályos, de ezzel kellene foglalkozni.

### **Szabó József polgármester**

De én ha erről nem is tudok, hogy tudjak vele foglalkozni? Nem mehetek el minden családba. Nem jött hozzám.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Én meg úgy tudom, hogy számtalanszor jelentkezett.

### **Szabó József polgármester**

Nem. Menet közben, amikor már fel volt töltve. Nem fogok kirúgni senkit. Amúgy is hogy kinek kell leszámolni, ez rá van bízva Laciékra.



**Kemény József geszterédi lakos**

Mindent meg lehet magyarázni, már megint olyan emberről beszélünk aki nincs itt.

**Szabó József polgármester**

Akkor te bármit mondok, ezzel a magyarázattal hogy mindenre lehet magyarázatot adni, te ezzel úgy gondold, hogy bármit mondunk úgyse lesz jó neked, nem tudod elfogadni csak neked lehet ..

**Kemény József geszterédi lakos**

Ha arra az egységre törekszik a képviselő-testület amit az alakuló ülés után elhangzott az a kinyilatkoztatás Törő Andrásnak, hogy innentől kezdve mi döntünk mindent, aztán neked meg lehet kívül is tágasabb. Ez egy a sok közül. Nem így volt vajon?

**Szabó József polgármester**

Én mondtam? Én mondtam?

**Kemény József geszterédi lakos**

Hány külsős tagot választottatok be, aki éppen nem abban a csapatban focizik? Hányat kértetek meg hogy esetleg nem gondolja úgy, vagy ti nem gondoljátok úgy, hogy az az ember segítségére lenne az önkormányzatnak?

**Szabó József polgármester**

Nem nagyon van itt kiben válogatni. Akit felszólítunk is nem akar jönni. Ha megkérünk valakit, nem akar jönni. Pont ezért, ha megkérünk valakit arról az oldalról nem nagyon akar jönni.

**Dán László képviselő**

Abszolút csak az látszik, hogy te miért igen, te miért nem . Én biztos vagyok hogy ami én rajtam múlt...

**Kemény József geszterédi lakos**

Hány bizottságban van benne Törő András? Hányba van benne tagként?

**Urbán Zoltán geszterédi lakos**

Tud nevet mondani hogy kit kértek fel..?

**Szabó József polgármester**

Tudom hogy volt az elején felajánlva, de ő azt mondta hogy nem akar semmiben sem részt venni.

**Kemény József geszterédi lakos**

Igen, hát ha azt jelentettétek ki neki hogy a te szavazatodra úgy sincs szükség, mindent eldöntünk nélküled...

**Szabó József polgármester**

Én mondtam ilyet? András én mondtam ilyet?

### **Törő András képviselő**

Engem nem választottatok be, én mondtam, kérdeztem hogy én nem akarok bizottságban lenni, azért hogy én a másik oldalon voltam, azért engem is beválaszthatatok volna valami bizottságba. Akik utánam jöttek, mindenkit beválasztottak. Nincs ebből semmi probléma. Nem is érdekel, nem is akartam benne lenni.

### **Kemény József geszterédi lakos**

Nincs baj, de ha keressük azt a közös hangot hogy miért nincs a faluban közösség, hát ettől nincs. Hogy mindig kiközösítjük, mert mindig azt nézzük hogy ez erre vagy arra szavazott. Nem tudjuk hogy ki szavazott ránk, meg őrá, lehet hogy valaki tudja hogy kit vettek meg, meg kinek adták a kezébe azt a nevet tartalmazó listát. Az igazság az, hogy így történtek a dolgok. Az meg vessen magára hogy ki kinek osztogatta ezt a papírt, mert nem csak a polgármester a bűnös hanem más is. Mindennel tisztában vagyunk, de én ezen azonnal túl tettem magam, de hogy lenéztetek és nem választottatok be Törő Andrást egy bizottságba, nem ajánlottatok fel, egy csomó fiatalat megszólítottam, nem tudom hány fiatalat választottatok be a bizottságba aki tenni akart ezért a településért önzetlenül. Hányat kértetek fel, hogy nem akkor, hogy esetleg részt venne a külső bizottságban esetleg tanuljon, lásson már bele hogy milyen munka folyik az önkormányzatnál.

### **Szabó József polgármester**

Én azért vártam azokat a fiatalokat ...és viszi a lobogót elől, de nem jött még egyetlen egy javaslattal sem hogy ez így lenne jó vagy úgy lenne jó, bármi javaslattal bejönne, megfontoljuk. Még nem jöttek hogy ezt így lehetne megcsinálni, ebből a forrásból vagy eminnen, amonnan, nem tudom hogy ilyen ötletekkel ki jött volna be.

### **Urbin Zoltán geszterédi lakos**

Akkor én ezt megcáfolnám, mert akkor Andrissal már másodjára megkerestük Önt, hogy milyen ötletünk van és nem kértünk anyagi támogatást, csak az ingyenes közösségi park használatát. Itt is az van, hogy nincs meg az az összhang. Mi nem kértünk sem anyagi támogatást, sem semmit, esetleg padokról meg világításról lett volna szó a továbbiakban. De Andris előzőleg is elmondta, hogy a világítás vagy megegyezünk, vagy van villanyóra a büféinken, bevételezzük az áramot és kifizetjük. És mi volt a válasz? Árusonként 10 ezer forint.

### **Szabó József polgármester**

Így volt. Jó hogy most már 10 ezer forint hangzik el, nem a 300 ezer. Elsőre teljesen ingyen volt, ha mindenkinek minden odaadnánk ingyen, akkor úgy járnánk mint a pócsi koldus, nem volna pénzünk.

### **Urbin Zoltán geszterédi lakos**

Szeretném megkérdezni hogy geszterédi vállalkozóként szeretnénk, próbálunk közösséget építeni, tennék le az asztalra, önzetlenül segítünk, akkor ezt minek nevezzük a továbbiakban? Tehát várt itt az önkormányzat bármilyen fiatal, ... vagy partnert amennyiben .....

### **Szabó József polgármester**

Ha már ennyire belementünk. Akkor nem kell máskor azt mondani, hogy az első olyan jól sikerült, hogy ennyit meg ennyit árultak és akkor nem fogja senkinek sem a szemét szűrni, hogy azért egy nagyon kevés díjat be lehetne fizetni.

### **Urbán Zoltán geszterédi lakos**

Akkor tessék megnevezni hogy ki vagy milyen összegről volt itt szó.

### **Szabó József polgármester**

Zoltán nem akartam ennyire belemenni.

### **Urbán Zoltán geszterédi lakos**

De mondja, én itt vagyok, nyilvánosan kimondhatja az összeget, én is ki fogom mondani az összeget, vannak nagyon sokan, akik itt is jelen vannak és ott is ott voltak és látták, az árukészletemet, látták mit fektettünk bele. Lehet hogy ez valakinek nem tétel, nekik igazából nem volt színvonal, de viszont a semmiből meg kellett venni egy kicsi díszítő anyagot, senki nem segített, nem jött oda megkérdezni, nem is vártuk el. Ha lett volna önszántából, Feri bátyya volt egyedül aki segített önszántából szalmával. A lovasok voltak az egyedüli civil szervezet akik jöttek segíteni, a nyugdíjasok felajánlották a segítségüket, segítettek díszítőanyagban. Tehát így alakultunk.

### **Szabó József polgármester**

Csak hogy ne az legyen, hogy én találtam ki az egészet, Nyíregyházáról volt egy babaruhás. Akkor vele beszéljél. Ha ő hazudott akkor én is. Ha te felülsz valakinek akkor más nem ülhet fel?

### **Urbán Zoltán geszterédi lakos**

Akkor már ha .... el kell gondolnunk, hogy a településen babaruhát szinte egyáltalán nem lehet vásárolni. Lehet? Tud-e ezzel kapcsolatban, vagy karácsonyi ajándékot akár kislánynak akár kisfiúnak. Tehát van erre lehetőség? Nincs.

### **Szabó József polgármester**

Nem jól fejeztem ki magam. Az a babaárus nem azt mondta hogy ő mennyit árult, hanem hogy annyira jól ment mindenkinek, hogy ilyen sokat árult ez is az is, amaz is, ne igaz hogy az a kevés pénz nem jutott volna ki belőle. Én ezt hallottam.

### **Urbán Zoltán geszterédi lakos**

Ha Ön most ezt állítja, ....

### **Szabó József polgármester**

Én nem állítom, én ezt hallottam. Nem akarok a zsebedben kuttálkodni.

### **Urbán Zoltán geszterédi lakos**

Ha Ön most nem hiszi ezt el, ....

**Szabó József polgármester**

Elhiszem, de nem tudjuk bizonyítani..

**Urbán Zoltán geszterédi lakos**

Ha Ön most ezt nem hiszi el, ..... ezt válaszolja Kemény Józsinak. Ha én mondok bárkinek bármit, nem hiszi el, így csak az ellenségeskedés meg a .....

**Szabó József polgármester**

De akkor had halljuk.

Hogy a babaárus részére, mert azt mondta hogy mindenki jól forgalmazott. Ő ezt mondta.

**Urbán Zoltán geszterédi lakos**

Na ha megveszünk tegyünk fel 20 fát, aki ott volt az látta hogy 20 karácsonyfa. Abból vittünk haza mert megmaradt. Eladtunk a fából 14-16 darabot. Kérdezem én hogy ez a 14 olyan óriási nagy bevétel? Ha érdekelte volna bármelyik képviselő-testületi tagot vagy a polgármestert, akkor bármelyik este lejött volna és megtisztelte volna ha pár órán keresztül ott van.

**Szabó József polgármester**

Én voltam.

**Urbán Zoltán geszterédi lakos**

5 perc erejéig.

**Szabó József polgármester**

Lehet hogy 8, de voltam lent.

**Urbán Zoltán geszterédi lakos**

Megint az jött ki, hogy mi ne csináljunk semmit, mert közösséget próbálunk építeni.

**Szabó József polgármester**

Én nem mondtam, hogy ne csináljunk, de azért tényleg vissza lehetett volna jönni, hogy próbáljuk...

**Kemény József geszterédi lakos**

Én azt szeretném visszautasítani amit mondtál, hogy a fiatalok nem jelentkeztek. Ha már vállalta azt a megmérettetést, hogy képviselőnek jelentkezik, és a falu meg döntött ahogy döntött, akkor én úgy gondolom, hogy biztos vállalta azt is ha megkéritek, hogy részt vesz valamelyik bizottság munkájában. Nem tudom. De van három ember, négy, Lacika elbújtál. Vállaltatok volna bármelyikőtök hogy ha a polgármester megkér benneteket vagy valamelyik képviselő hogy egy bizottság külső munkájában részt vesztek?

**Urbán Zoltán geszterédi lakos**

Minden további nélkül, ha a falu előre haladása érdekében, megtettük volna. De mivel nincs megkeresés, így igazából nincs mit visszautasítani.

### **Dán László képviselő**

Még csak annyit. Lesz nemsokára választás. Újra meg lehet próbálni mindenkinek. Én voltam talán az összes és az előző választásnál, akinek eszébe sem volt, hogy induljon. Ezt mindenki aki a közelemben él tudja. Nem azért indultam el, én akkor azért indultam el, mert néhány olyan dolog volt amit én magamtól úgy ítéltam meg hogy nincsen a helyén, már akkor látszott ez a nagyon kétirányú dolog, megpróbálok segíteni. Jön a következő választás, induljon el és kívánom hogy bárki aki bekerül, szíve szerint úgy végezze a dolgát, hogy a falu előbbre menjen. Én biztos hogy úgy végeztem. A közmunkánál is én minden nap azért tettem, hogy a falunak jobb legyen. Nem biztos hogy mindig a legjobban sikerült, te is tudod nagyon jól hogy nem lehet mindig úgy dönteni, hogy mindenkinek jó legyen. Olyan nincs és nem is lesz, de hogy amit tettem azért tettem, hogy a falunak jobb legyen, az biztos. Még egyszer kívánom mindenkinek aki a következőn indul, hogy kerüljön be a képviselő-testületbe és mutassa meg hogy ő mennyi tud ehhez hozzátenni. Mindenkinek ezt kívánom!

### **Urbin Zoltán geszterédi lakos**

Köszönöm a felkérést, el fogunk indulni több fiatal társammal együtt. Arra kérném a testületet, akár a polgármestert, hogy tisztességes úton próbáljon meg, geszterédi emberek szavazzák meg hogy ki legyen a testületben és ki legyen a település vezetője. Ne külső ember, ne aki életvitelszerűen nem tartózkodik napi szinten Geszteréden. Mert az hogy külföldön dolgozik, a család meg itt van, ő idetartozik. De akinek semmilyen szinten nincs köze Geszterédhez, mert nem megy be a boltba, nem vesz itt egy kenyeret, nem csinál semmit, nem tesz le az asztalra semmit igazából, semmilyen programon nem vesz részt, ne szavazzon itt.

### **Dán László képviselő**

Nem tudom kiről beszélünk, fogalmam nincs, én egyetlen egy emberrel nem találkoztam, eggyel nem beszéltem. Én a .....

### **Urbin Zoltán geszterédi lakos**

.....és minden tisztességesen megy ebben a faluban. Nem én állítom ezeket a dolgokat. Ezt az egészséget, hogy geszterédiek szavazzanak ne külsős emberek.....

### **Dán László képviselő**

Én személy szerint nem tudok egyetlen egy emberről sem. Álljon fel és mondja azt hogy ez meg ez a személy. .... akikkel én beszéltem, azok tősgyökeres geszterédi emberek, ....ezen négy év fél év, 5 év után rágódni felesleges. Hogy a másik oldalon van a szítás, azt nagyon furcsának találom.

### **Jaksi Mihály Jánosné geszterédi lakos**

Akkor törvény által adott lehetőség volt, miért nem óvtátok meg az egészséget? Miért nem jelentettétek fel? Most meg mondjátok a semmit oda vissza.

### **Kemény József geszterédi lakos**

... elvárom hogy tisztességesen menjenek a dolgok.

**Bojté György geszterédi lakos**

Margit néni! A fiam kapja az üzenetet, hogy gyere fel a hivatalba, mert itt eszünk, iszunk. Azt mondja neki hogy mit keresel itt? Jöttünk szavazni. Na? A szomszéd községből.

**Jaksi Mihály Jánosné geszterédi lakos**

Itt annyi szecska hangzott el ma este, hogy ez az ember Kállóba a rácsosba kerül ha mindent a szívére vesz. Itt élek, én ilyen zöldségeket még életemben sem hallottam, pedig már megöregedtem.

**Szabó József polgármester**

Egy picit figyelmet kérek, két három percet tud még a diktafon venni. A Jegyző Asszony elviszi a diktafont a hivatalba, letölti a gépre, majd visszajön. Akarjuk még ezt?

Ha nem látszik akarat, akkor köszönjük mindenkinek a részvételt. 20 óra 51 perckor a testületi ülést bezárom.

Kmft.

  
**Szabó József**  
polgármester



  
**Dr. Gyirán Zoltán**  
jegyző